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HILL A. WHEATLEY

P T A VORI B

Best's Tourist Cewrt,
Ouachita Avemws,
Hot Springs, Arkanssse

Will produce upon isswanee ota
subpoena duses teoum, his rescords showing the rental by
him to GRACE QOLDETEIN of the house loecated at 602 Srd

"
Ly wmheae

3

1 B ~ Btreet, frem October 23rd, 1935, te Desember 34th, 1936,
| at ¢ monthly reatal of $35.00 and will tntuz.tu- M
4 IR records that he personmally reated this house o o
1 5 GOLDSTEIN and will state that he is not sertain of #he S W
Y B mﬂhhwwﬁehmmnwou‘bdtb .
$ sbove address imesmuch as she #id mot advise Sdm . f’m
that she was leavinge %his witmess will further M Taar D -7.

that at she tims GRACE GOLDEYEIN rested the sheve
pmiullb“umhiﬁo“lwhnﬂtm -
where her mether sould ttq. .s hr -othr lltdol ‘ , :
visiting here ‘ v - i e e

' This dhou -m nu fohq, RSN L
wpon issuanse ef subpoena éduces Seewm, mmm SRS ORE Y
show that he rented the Hatteris Hotel ¢o GRACE GOLDEYEYY - -
on June 19th, 1935, at ¢ monthly remtal d’ $80,00, &1‘ EEE
was later raised to $80,00 per month and that she ramted ~ - "

N this plece oottimuly wp wntil the latter part of -

| dme, 1. A

i > b
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GOLDGTEIN Meved into the Batterie Betel In the .ﬂ;
sugmer of 1935, he moticed e young man going in and s
of the hotel; thut hs eoalls this man drove a 31935 4 T IO
ocar, which he cannot definitely state was a oUpe oT. 'S A
five passenger oar; that he recalls that the ohr sarried -
' _.out-ef=state license plates, Which he belleves wei'e Ohis
t‘ .‘r‘-.,:plutu; that after he saw this man & fow $imes he uti.ul
5524 1935 blus~green Hadson Coupe bearing Ohio 1icsnge pld:n
?Su'bd in froat of the Hatterle Hotel et different Simes -
he reperted for work around 7:30 in the
that around this ¥ime he nmoticed that tho men who iu
* been dr:lv:lng tho !‘orl our proﬂouo to thi.s tho uualx
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SEDRIC CBCIL BURNETTE
, 752 Pleasant Street,
Hot Springs, Arkmnsas.
Will testify eoncerning
-3 HERBERT AXERS
CECIL BROCK
ALVIN KARPIS
: FRED HUNTER |
and will state that he has been employed at the Batteris,
as & hat cleaner and delivery boy, which Mat shep is = -
operated by Elmer Wheatley, at 325 Central Avemue, for
& soveral years, and that the Hatterle Hetel, opereated by
GRACE GOLDSTEIN was located om the sesand and shird floers )
of this building; that he recalls that GRACE GOLDSYEIN .~ .- -~ .
: moved into the Hatterie Hotel during the summer of 1985 - ,{f ; o
and that he recalls that two girls nemed CONNIE amd GRETA . * ..
X moved in at the same %ime with GRACE GOLDSTEIN, snd Shat ", L
S later that summer a girl named “GINGER" moved im the~ m; 5 ;?gf o
2 that he saw differemt men geing in and owt of the Metel, L
and he wnderstood that GRACE GOLDSTEIN was eperatiag & ' -~ . . .7,
s house eof prestitution at this place, snd he will Be edle S
= . to identify GRACE GOLDSTEIN, CONNIE MORRIS, DELLA MAY ~ ...
3 JEFFRIES, alias "GINGER", and GRETA GI!STBAP, lli.u m.
as persons untioma M. e el %
%";_" S . ‘Thise db” tlll .hb M ‘M m ‘
S
A
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the Hudson oocupe, and that this young men was gemsrally
acocompanied by another young man, and he will identify
the photograph of FRED HURTER as the man he saw drivimg
the PFord car and the photograph of ALVIN KARPIS as ke
man he saw on several ocossions with HUNTER in the
Hudson ooupe after the Ford &sappeared. This witness
will further state that KARPIS and HUNTER apparently
spent a great deal of time at the Hatterie Hotel, s

he would frequently see them, and he notioced their ear
parked in front of the Hatterie Hotel throughout the
day et differemt times; that he notieed this Budsoa
ooupe parked in front of or near the Hatterie Hotel tor
some months. _ _

Sedric Cesil Burmstte will further s.‘-tity
that sometime before Christmas of 1935, he notioced that

GRACE GOLDSTRIN was driving a new green Buiek Cowpe; that )

the last time he saw the Hudson Coupe whieh KARPIS lnl
HONTER used was drmbhth or more before the first ¢ime -

he saw the new Buick Ceupe which GRACE GOLDSTEIN began
driving; that at first he did not see KARPIS er NUNIER
with anyone, but later during the early fall e 1085 ;.
he saw KARPIS and GRACE GOLDSTEIY together, mnw
times KARPIS, HUNTER, mmrmumm
would be together, l’t whioh times they would be ia’ t,b

-

Budson Coupe, and would be earrying bathing Suite; s <.~ . -

though they had been swimming; that he reoalls that . {
KARPIS and HONTER were mot around the Hatteris bﬁi B
alshough he would oontirus to see GRACE QOLDSTEIN
COXNIE MORRIS; that he reoalls that he siw XARPIS -

morhiumnmmlmbrma.» .3‘

but oannet remember ever having seen PRRD NUNTER -

PO
v

" ‘a0 mush after GRACE GOLDSTEIN got her Pulek um..;l &

during that time, end that 1t seems to him that he 414

not see CONNIE MORRIS for u-outh or uro aﬁcr m

got br new Buiok Cowpe SRS A N

B
C S L ihes ks e -

mm-tutmn.rmwu;m

mdomlnth' nr.

T T e - & BRI T

%«_ii‘:timhocummtbou‘ta:uthbcfontmnlm. '
#<%: raided the Woodoock home on Nalvera Road near laks ° . ;
. Catherime, and will stete that on thst ocoasica bm
.+ coming toward town in the early monning oa mmi'm
" smd KARPIS pnud ha in the Bulck Coupe; that this 'was: ~-
_sometime during the po.r); tyrl.ng ot 1086 ud mms o U
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2 B This witness will further testify :

that KARPIS and HUNTER purchased s number of hats, .

355 N both straw and felt, at the Hatterie shop; thet these

$: 1 men bought the high priced type of merchandise, and ;

42 were oonsidered by Nr. Wheatley s good eustamers; = =

s § that Mr. Wheatley would genmerally wait on them; thet

28 T GRACE GOLDSTEIX would visit the shop during the swmmer al

k1 fall of 1935, snd on one coossion she remarked, 3a -~ * .
refoerring to KARPIS, tat her boy friend s & -~ . ¢ .

millionaire; that e short while before he first saw

the green Buick Coupe, which GRACE GOLDSTEIN drove,

] BB he noticed her with a large black great Dane deg -

3 eslled "Shine", which GRACE said her boy friend had

bogght for her, and that this is the .ll. dog that
:'% & GRACE GOLDSTEIN still hlt. . RN
ol This witness will further tutity tmt
G BRI from the summer of 1935; when he first saw KARPIS m P
»% NUNTER, wntil the last ccocssion wisn he sew KARPIS " JE
= N in the early spring ef 1936, he saw wvaricus’ polise .m-n
ok > of the Hot Springs Polioe Department, ge in and ok 4& R
4 BN the Batterie Hotel; that some of these offiocers mexe . . :

3 R unknown $o him, and that hs Das umdﬂfmmwﬂus‘?

5 R wnknown police efficers being drunks owt ef the Batteris
% v Botel during that time. DBurnette will testify that e -

- B 1s soquainted by sight with former Chief of Polies - ¥ &~ R ‘-
TR JOSEPH WAKELIN, former Chief of Detectives HERBERY Ams
1 A ‘former Police Lieutenant CECIL BROCK, ¢nd fermer .. ::. 5. -~ -
Detective CURLEY EVAES, and will state that he hl L K.
1 L seon CURLEY EVANS, CECIL BROCK and NEREERT AXERS o :°: ,

1 bR in and out of the Natteris Tetel at €ifferent times lnrh;
3 B the sumer, Tell and winter ef 1935, and ia £he ‘early * -

2 e spring of 1936. He will state that he chn resall . .4 ‘i .¢
& B heving seen AKERS and BROCK go upstairs 4» the Batterie ~ :

N Botel at times when they were alome; that M i fairly - . - =
Y P oertain that he has seen these effioers go Ip!tairc G, {‘ o
1 B together; that he is fairly certela that @uring the’ tho ;

3 BN .. .. KARPIS and EUNTER were going with GRACE COLDSTRIN And -7

3 N “¥ X EORNTE MORRIS snd were frequently visiting theé Worh m ke
(W 7%etel, he has veen AKERS and BROCK ge imto the tuttmo 1 -

" B 1“: tel, where they would remein at times for Malf ma. &y «;

& ,hour or more; that he cannot recsll ever hﬁn‘ uol 3‘,

EFs ,mms or nnocx with KARPIS or HUNTRR. -7 .

£ L B T R e ]
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This witness will further state thet
S he hae o distinct recollection of ALVIN KARPIS and

FRED HUNTER, for ths reason that these two men purchased
a number of hats, which were of the higher priced
variety, snd that for this reason he wondered whe they
were, inasmuch as he had never heard of wealtky mea
hanging around heuses of prostitutiems :

A signed stetement dated July 9, 1037,
submitted to Special Agents H, A. Snow end D, P. Bullivan
sontains the above testimony. This statement will be
available to the United States Attorney st the time of

trial, ) . o
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ELNER W. WHEATLEY

236 Central Avenus,
Bot Springs, Arimasss.

Will testify with referemce te

ALVIN KARPIB
FRED EURTER
SAM COKXER
HERBEPT AKERS
ARCHER L. COOFER

and will state that fer many Joors be has operated o
hat shop called "The Hatterie" at 235 Central Avenme,

Bot 8prings, Arksnsas, and was so engaged during the ‘
yoar 1935, Mr, Wheatley will state that he recells that
about June, 1935, GRACE GOLDESTEIN moved to the second ami
third flocrs of the duilding where he is loocated, ead :
begen to operate a house of prostitution wder the mams
of the Natterie Eote]; that prior to this time he was

not soquainted with GRACE GOLDETEIN, snd shout ¢ wpek
nmm.rmuwduummtumwrnma

& couple of young men who visited her place, ehd from &

§rouwp of phetographs he will select end dezsity the
photograph of \ , R

n.vnm ~

as one of these yeung men who GRACE COLDSTEIN ealled ‘ﬂ'
and will identify the photograph of FRED EUNYER a8 &
man he saw with ALVIN KARPIB; that he recalls tiat -
% EARPIS and HUBTER dreve a 1936 blask Ford soupe bearing
Rontusky 1icense plates, which ear they paurked in frost
i the Eatterie Botel; tat &wuriag the peried h-uln.
Decenber, 1935, KAWPIS and EUNTIR were o
sitors st the Hatterie Hotel; that duriutblsm '
of the svamer of 1935, KARPIS aad NUNTER hed ¢ dazk
oolored Buieon Coups, Whieh he belisves cerried Ohie .

e
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KARPIS and HURTER had both the Hudson and the Perd in
their possession; that he reealls that GRACE GOLDSTRIN
and BONNIE MORRIS whdse photogrsphs hs will idemtify,
fregquently went owt with ALVIN KARPIS and FRED EUNTIR,
and that these four persons often had bathing suits
with them during the summer moanths and early full eof
1986. The witness will state that he motioced the

two above desoridbed esrs, whisch were wsed by KARPIS

and HUNTER, were frequently parked im frout of the hetel
at times when he osme to work in the morning, and these
sars apparently would remain there all day, as b would
at times soe them parked in thes same place in the early
evening before elosing his stare.

Wheatlpy will fwrther testify that XARPIS
and BEUNTER frequently purchased hats at kis shep, amd
that these men would ocome inmto his stere amd Buy two o
three of his best hats, imoluding several of the KK
*Yagabond” hats, snd at times would produse rells of -
bills s0 large that they eeuld scarecely get the fell

in their peckets; that GRACE GULDSTEIN enee stated while -

in his store that her boy friend was & milliomaire, amt
that she was going to Wew Yerk to attend a prise Tight,
and that they intended %0 be married wiile iz Tow Serks |
shat at that time GRACE GOLDSTEIN montiomed that ¢he -
that she dosired $o oell her place of buhuu oo

The witness will testify Shat h Mlh
thet EARPIS and HUNTER were arownd She Hatterie Netel
after the prise fight between Nax Beer and Joeo louis,
which tosk place early im the fall of 1935; that be
recells the period around the time of the M
Nail Robbery, and noticed tlat shortly before this .
rebbery XARPIS ewd EUNTER purchased threo hets frem ifm,
and thereafter went asross the strest to Gu-rlua l L
Stevens Nens Store to purchase soms elothing; ®hat
after purchasing this elothing they ocsme imto s m
sand obtained the three hats which they dad purchased;:

RAME¥nat he cennct reosll haviag seen KARPIS or NUNYRR otrry

ny baggage in er owt of the Hatteris Hotel, dut Y¥lat
recalls that KARPIR frequently ocarried & leather -

23 s1pper® sase similer t» that earried by Bursen igerks;
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that he recalls that KARPIS and HUNTER were not srewnd
the Hatterie Hotel for a few days before the Garrettsvilk
Mail Robbery, and that they showed up & few days after

ho first read of this robbery in the newspspers, amd

that shortly before or after the robbery KARPIS and HUNTR
brought into his store & third man, whe he will uontity
from & photograph as being

and state that he recalls that OCKER purehased & mew hat,
at whioch time this men left his eld lat to be cleamed,
COKER giving the mame of KING, and that he, Wheatley,
remembers that the merk inside the hat indiocated that e
hat had been purchased at Tulse, Oklahoma; that he
recells that KARPIS woye sise 6-7/8, COKER wore sise 7,
and HUNTER wore sise that BUNTER appeared $o haw
difficulty in speaking, and either stammered or stuttered,
and that SAM COKER had several gold teeth, ,

Wheatley will testify thet after KARPIS
and EUN'ER appeared at the Hatteris Hotel after the
Garrettsville Nail Robbery, they had a mew Eudsen Conpe

which bore Ghic license plates, and was bleok ir Selepy . R

that he reeells having first seen the learge
"Shine” at the Hatterie Botel sametime éwring

oflmgthtbwnﬁnuabmmllﬂmht

a while after they returned to Het Sprimgs in the M1l
of 1935 after the GarreWsville Nail Robbery, dut that
he did met see them &s Trequently s de hed p

y3

during the summer mouths; that he sentimwd to sev Voom

w

on socasisns uwp wntil a short time before the raid

eomiwted on the Woodeook heme en Leke Cotherim. » .-

Wheatley will state that wmtﬁ.'4

KARPIS and HUNTER were. uently visiting the Hatterie

Molbhlmnhrurh mcqh_uwmz.m

uldmtorntn-inutu snd then lesvs, Mh:
11 state further that he is met always in the fremt -

. . ??, i
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snter and leave the Hatterie Notel at different times
without his kmowledge; that AKERS eculd have beexn &
frequent visitor to the Batterie Hotel without kis

knowing of same.

This witness will further state thst
during the tine KARPIS and HUNTIR were visiting the
Batterie Hotel he notioced these men, with GRACE ’
GOLDSTEIN and CONNIE MORRIS, going imto the Southera
Grill Restaurant, loeated almest direetly acress the
street from his place of business; that because of the
feot that KARPIS and HUNTER were visitors at the Hatterie
Hotel, which ke knew tc be & house of prestitution, emd
wore purchasing numerous high priced hats, be was =
somswhat suspidbus of these twe men, beocause tlwy Qont
money 80 freely and because they had no apparent means
of liwWihoed; that he mever reported KARPIS and m
%o the loosl Police Department as being suspieiews
eharacters, inasmuch as he makes it a yoltq h ;id
his owm business in such matters, T
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CETHOLIA ATKINSON SMITH (COLORED)

8 Chestnut Street,
Hot Springs, Arkansase

'Will testify ocomoerning

ALVIN KARPIS
FRED HUNTER

S0 8ty ol S e 4 4 e

and will state thet in the Summer eof 1935, she was
amployed at the Hatterie Hotel, a house of prostitutiem

that shes believes she was employed about the last part
of July, 1935, and worked for about & mth. Inﬂu
uronnd the latter part of Angult 1836,

~
1"-"»-5 .

This witness will 1dentify photographs

MORRIS, as being persoms knowa to her at the Hatteris
nou1.-m.mmnrm;mnu.-u;uum
thet she dces not reeall by wint nsmes KARPIS end EUNTER
were kmown to her end does not Delieve that ghe ever o

to De good friends of GRACE OQOLDSTEIN and CONNIE MORRIS
men would visit CONNIE NORRIB and GRACE GOLDSTEIN dlmest '
dsily; that she does mét believe that KARPIS and BUNTER
were living at the Hatterle Hotel during that time, as

coasions and at other times these men would sit and

B S U Y RGN o LRSI - PRTt S AN E DA v
DI A TP ST, v i A Y ST SINCL D LTV A SR o PR N 1Y)
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SN e STOREES T

of ALVII KARPIS, FRED HUNTER, GRACE GOLDSTEIN and CONNIE 3

called them by any name; $hat these twe memn eppeared
end that while she worked at the Hatterie Hotel thees * - .

she would show them imto the girls' rocms em same . ,\ .

. operated by GRACEGEINSTEIN, im the eapacity of day maid;
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This witness will testify that oa
eccasions she served beer to all four of the above
i individuals; that at times these mem would have dinner
3 with GRACE and CONNIE and that during this perioed,
GRACE and CORNIE would on ocecasions be away from the
hotel at meal-time, .
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(A signed statement, which was ebtained frem
Cetholia Atkinson Smith on June 18th, 1937,
By Speeial Agents Bs M. Suttler and ¥, Ne
MoCabe, will be available to the United
States Attorney at time of trial,) '
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ROSA SCOTT  (ODDORED)
|
1 8 Chestnut Strest,
Bot Springs, Arkansas.
, Will testify oonmcernimg
ALVIN KARPIS
by ¢ FEED HUNTER u
1 Iy whom she will identify from photographs when showm . -~ ~ ©. -, .
=1 her and will state that she was employed as a maid . "; j ;{,;
by GRACE GOLDSTEIN on two separate occasiens; the SR
S R first time being about March, 1935, while GRACE aomlnl:l Coer e
v e opersted a house of prostitution en the eormer ef . S
3 B e , Central Avenue and Hagen Street and that she later ﬁl e
sk ‘ ‘employed frem about the last part of July, or the ﬂr-t ‘ff‘;-
kg2, part of August, 1935, wntil the end of the Pirst week .L‘ B
kR £ . September of that year and will 1‘«1:11‘; photographe '
ALVIN EARPIS and FRED NUNTER as persons who visited R
i 8 Hatterie Hotel during the time worked there DX
- ‘f will state that she does net reenll the nemes weed by - S W
A BN these men, dut ronno they were rroqud visitors 8% A

—_
This witness will further state that whem tb ﬂt‘t i
employed at the Hatteris Botel, she reealls, om ’?"w
. MORRIS was in the St. Joseph's Hospital, where tko 'll
- oring from an pperation snd that after CONNIE - :
ﬂs recovered suffisiently to be moved to the M
i.;g\ol, mr-uiudhbdhbrn-fbr;m&ort-
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days until she regained her streangth; that she reealls
that HUNTER frequently called to see CONNIE MORRIS :
during this peried while she was still in bed amd

that he would be shomn imto the room where he would

4alk with CONNIE MORRIS; that after CONNIE MORRIS
recovered, GRACE GOLDSTEIN, CONNIE MORRIS, KARPIS apd
HUNTER would often be together and she at times would
serve them beer at night; that durimg this peried

she does not bdelisve that KARPIS and HUNTER resided

at the Hatterie Hotel, elthough they were frequwat
visitors; that on some oceasions when she same S0 work
at 7100 Po Mo, it was apparent that GRACE GOLDSTRIN

and CONNIBE MORRIS had not been home for &imner emd

that on those nights these two women would sometimes
ocome im later during the evening with KARPIS amd
HUNTER; that throughout this peried, EARPIS apd m
were at the Batterle Hotel either together er .
practieally every night while she worked there m
men appesred te de soquaiated with the other girls ."
employed as prostitutes by GRACE GOLDETEIN; that dhe
worked eomtinuously st the Hatterie Fotel durimg te - .
above period, exsept for about & week when dhe tbppol
working and was employed by smother party ud et tm .
all she worlked st the Hatterie Hotel the lete
Summer of 1935 for about & month and a Mlf; thet dwring

8 part of this time her sister-in-law, c&,un. -Itb, m

' eaployed as & day maid at the Hatteris Netel, ' - )
. . - e . :, -, . s . { . o “‘ . K s <

(A signed statement ecitaining the adove -~ . . - .
information was obtained from Rose Sooty, . -
by Speeial Agents N, H, NoCabe and B T
Suttler, on 10th, 18357, Tais o
will be nniltblo to the United Mn TN
* Mtoraey ot the time of tun.) AT

e wom » 5 - ,'A - ,..~ N -‘A.‘ R - PRI )
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¢/o Pigly Rooms,
809 Central Avenue,
Hot Springs, Arkansas,

ii‘s:,ﬁrﬁ?}wﬁgﬁy!mﬂr/vﬁ b ,—"7?’“""5'-'3-”-".."‘.'\} T g s
00 1 P s St 7 - =

Will testify with reference to

This witness will state that she was bern at :
Monroe, Louisians on Novesber 10, 1903, where she was raised
and attended schools that on Octcber 8, 1935, she obtaimed
employment at the house of prostitution operated Wy M '?"?j X
GOLDSTEIN at the Hatterie Hotel; that at that time GRERA <~ . - - .-
SWANSON, oommsmommmlmmow a7
by GRA.CE QOLISTEIN as pro-t:lhhl. : - g o

mmmwm.tm@-tmmhd
athhttﬁewmmwwmm v
and CONNIE MORRIS speak eof their boy friends; that a cowpls of
days before November 9,-1935, GRACE QGLDSTKIN and COMI® . .

) ,‘IJ.Q'J"JI‘LWJ4(@4'&\@‘,’1}&.*&_&.\;{2#.@\w,.gg.‘.‘:'J-':‘ﬂ.‘ L PN L

MORRIS mentioned thet their friands were coming to et ' : . ¥ -
: Sprirgs; that about 9130 or 10:00 on the morming of Novesber
cO © 9, 1935, ORACE GOLDSTEIN cams into her room at the Estterfe /"~
Hotel and t01d her she was going out; that GRACE -
did go out that morning and did not retwn wstil

or 3100 otclock in the aftersoom, at
which she gave to her, OLII!
dilch was on the fo]loriq day, ¥ov

il
]

H
]
E
{et

L R N N T “p
O e ek VT
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Mmmmwmm shen she left
was going out of towmn; that both GRACEK GOLDSTRI
JHRIS were not in the Hatterie Hotel on November }
& that about four or five days later teturned

4
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around 7¢00 P.M,, with a young man who GRACE GOLDSTEIN
introduced as ED WOOD; that this man remained at the
Hatterie Hotel until midnight that night, and bought driske
for all the girls in the house; that from a growp of
photographs she is sble to identify the photograph of

iR e R S 7 L R T PR

ALVIN KARPIS

as the mn whon she met tirough GRACE GOLDSTEIN as E4 Wood.

This witness will further testify that she
recalls that AIVIN KARPIS returned to the Hatterie Hotel with
GRACE GOIDSTEIN on #fifferent nights subsequent to the above
occasion; that either a night or two after she first mst
ALVIN KARPIS, CONNIE MORRIS Game to the Hatterie Hetel with
her boy friend, whom she referred to as HAROLD KIMG; that
m-cmapmwmu,ommuuham
the photograph of

YRED HUNTER

as CONNIE MORRIS' boy friend and the man she knew as HarodM . °
King; utfcmummmmmm, :
1935, GRACE aad OONNIE did not live at the Natterie Botel,
and apparently were living samevhere else ia Not Springs,

as they would stop by the hotel at differeat times dwring
the day and night; that dwing the month of m, 1935,
AIVIN KARPIS and FRED HUNTER spent most of their sve _

. ey - : TR T ] . - (i N . .
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by
crime, the character of which she does not ho'.

&edumummmﬁrnm e
that ED WOOD was in fact ALVIN KARPIS, she was greatly worried
and did not know when the Hatteris Hotel might get all shot
up by the Federal Agents raiding it far AIVIN KARPIS; that
she did not kpow that BAROLD KING was identical with FRED
HONTER until some months htcmmrudhnm
that FRED BUNTER was KARPIS' tricndmdmohtwnu
together.

That about & month after she ﬁntntm;"';?*

CONNIE MORRIS left the Hatterie Hotel and said sl» ms goling =~ ' .
home for a visit; that she believes CONNIE MORRIS mas sy - -~
on Christmas Day of 1935, and did not return for some STimes ;
mtdmgmunmmmuwaw,dnm-t« SO
see FRED HUNTER at the Hatterie Hotel; that ALVIN KARPIB .= ' ., ..
continued to live in Hot Springs dwring this time sad wvisi
SBACE QOLDSTEIN st the Hatterie Hotel; that GRACE bed .
Chevrolet coupe which was later traded for a green Buwick .. = -~
coupe; that GRACE GOIDSTEIN told her that AININ EARPIS .- - .
bought this latter car for her as a Christaas proeswits \
she recalls that GRACE GOLDSTEIN was :
onchrishnwuﬂlw!omlnct
renamber whether KARPIS wes
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. Hatterie Hotel for several weeks after she returasd
from Floarida, end FRED HUNTER would visit her at the

Hatterie Botel.
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entire pariod she worked
town or be goms for some
DOWDY, in charge of the Hatte
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Station that "Dutch® AKERS and a couple of Government
men had questioned her as to whether haboy fxriemd -
was AIVIN KARPIS, and shs seid that she t0ld them that
she only knew him as ED WOOD; that she thereafter heard
snatches of a conversation between GRACE GOLISTEIN emd
CONNIE MORRIS, which indicated tiat GRACE wanted CONNIE
to remain in Hot Springs, as she expected that *DUTCH"
AKERS and the Government men would again question her in
ad-,yortvo,andﬁutlhemtodmwbo‘lﬁbr
when she was again interviswed.

That on the day GRACE GOLISTEIN was intere
viewed at the Police headqiarters, she spent the remsinder
of the night at the Hatteris Hotel; that on the following
night, which ehe belisves was on Saturday (March 28, 1936),
GRACE GOLDSTEIN went out about four o'clock in the after-

1

o ) o' : ‘e . o,
v L e L L

3 noon and got some groceries and returned with them a short .
7 while later; thtabontlixormp.l.mmw
S the Hatterie Botel and did mot retarn until about 1#00
AJM,, Sunday, March 29, 1936, at which tims she appeared
to be sick and complained of a pain in her side; thel GRETA
called one of the doctors attached to the Wade Olimies - -
which was the sme doctor who examined GRACE and ths other
girls working there; that GRACE .tqod the Hptteris
Hotel all day Sunday, March 29, 1936, and to the best of

ber recollection she did not leave the ulhhrtht
aight; tat on the followirg morming, March 30, 1936, .
woke up about 10230 or 11:00 AJi,, and thet GRACE GOILDSTEKIN .
sppeared to be very nervous and wpeet; that wien the .
afternoon aewspapera arrived at the hotel arownd 3200 PJL,, -~
GRACE GOLDSTEIN read it in her room, and tht.hon“gi.jt
after GRACE did; that the newspaper carried hesdlimss . .

sbout "G-XMen" nidingnhomaalalmlodh;uﬁ R

attempt to arrest Alvin Karpis; that the Federal igents

thought KARPIS was in the houwse and nqmlnmn- RS
i j.n the houss, but found ﬂut IAIPIB Jggt. A e L

4

A

: aherudinthanusp-pu'ozmmd,wm S
#0d a coupls of men whom she understood were Govermment

"t s¥ficers, called at the hotel arcund 1:00 PJ,; that RS
ukod GRACE oomsnnmmmmu, uewu y
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know until resently that SAM COKER was associsted with
KARPIS and HUNTER; thet during the time she was warking

for GRACE GOLDSTEIN at the Hatterie Hotel, both of the

Bot Springs newspapers were delivered to the hotel; that
GRACE GOLDSTEIR subscribed to these papers, and that she
recalls that the morning paper was the Hot Springs Sentinel-
Record, and the evening paper was the Bot Springs New Era.
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(The facts furnished by OLLIE DOWDY are contained in a .
signed statement dated at Hot Springs, Arkansas, Juns 28,
1937, which statement was taken by Special Agents D, P.-
Sullivan and H. 4. Snow, lndiillboanihbletoﬁ-
United States Attorney at the time of trial,) sy
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Cemden, Armasms,

Will sestify with referense %o
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G. Wo CREASON

Creason Bulek-Pontiao Company,
326 Market Street,
Hot 8prings, Arkanssse

AR
5 ‘Nm,~u~.-,." cemon oa L

XN g,

U

Will upon issuance of a nbpom
duces tecum, produce the records of his firm bouin;
on the sale of

1938 Buiok Coupe, Motor '.ﬁsos'rso.

R P PrSI  AEN
e W A il

to GRACE GOLDSTEIN on December 10th, 1935, and will
testify that in conjunotion with his salesmen, Reymomd
Clinton, he s0ld the above ear to GRACE GOLDSTEIN. - - .

o
¥

. ,““4" E"V

This witness will also produce, qpn S
issurance of a subpoens dusesstecwum, records .f m e :.': I
firz baving reference to ﬂn ulo ot STy

1936 Model Buick Bedan, Iotor ;soszuo, EODUERI
Bertal f20960T26 . ' .. ? :

.

to Co O Cullinn on or ubot Janvary !Snl. lm,

will testify that in conjwmetion v.lth Raymond Ohipton, ‘- (AR
s salesmn employed by hiy he sold the above ear phrt i ow »j el
the following oirou-tnou to & man ;lv.hg the name o
of Bells . g

' Ho will state that Bell was bmght to S
his sales room by GRACE GOLDSTEIN and GRACE GQOLDSTEIN
= dwed him as a good friend of her's and advissd
;' Bollminthomhtforsl’&lohlhhtm
Pé it he, Creason, believes that this took plase gn hm-.ry

w 1936, three days boforo the actual sale of ﬂu oars .
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that after the introdustion Bell made all the negotiations

for the automobile; that he understood that Bell lived at.

1 the Majestio Hotel during that periocd; that om owme neuin

i when he and Bell wers disoussing the purchase of the sar, =
Bell told him tlat he would bave to talk the same ever with =~
- his brother; that at first Bell desired to purehase a = = = .

black Buick Sedan, which type of ear he, Creason, did mot
have in stock and that he thereupon called his distributor
at Memphis, Tennessee, and inquired whether they bed sush
a ear on hand, which they did not and Bell thereupon
agreed to purchase the dark maroor oolored sedan. JMr.
Creason will testify that he went to Nemphis, Tennessee,
on the morning of January 26th, 1936, to take delivery

AR s Te L I ‘_'iuﬁ,.,g‘;):.{m,_ Vagi
L. L PSR

- it i .
- YRR LY SRR P PR T I ,
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e ¥ . ‘ —
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of the oar and on his return trip be stopped in Little + « -
”} Rook, Arkansas, and purchased a set of lisenss phtu m- e
A the car in the mame of N O Bell, inamuch as Ball D S
p desired both the oar and the license pletes x-untd% AR
: that inssmuch ss the tags would have hed $o be mafled ¥P <7 = -
the ear had been registered at Hot Springs, Arkansai, he L,
444 Bell the favor purchasing and ominin tho hp ST
1-0&1.1:.1’ in Little Rook, Lrhutso _ & S
Mre. Cmoon vﬂl testifty “t M :

he moutod the Bill of Sale, Bell told him to make i¢ . -~ .
out in the name of £ 0. Sullivan, San Antenio, Toxass e v o7
that this procedure was somewhat irreguler, th ' T
434 not question Bell in regard to this dises

in names, inasmuch gs 1tmmofhilbulimm M
Bell paidrortb mhmhmthtmtllw 1
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RAYMORD CLINTON,

Creason Buick-FPontias Company,
825 Market Btreet,
Hot Springs, Arkensase

)

Will testify that he was -ployndA
es a salesman for the Creason Buiek-Pontiesc Company
during the years 1936 and 1936, and will eorroborate

the testimony of Ge We Creason, which has puviualy
been set forth in detail.
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MAURINE DEIMOE, (Colored)

s/o May Jackson,
121 Gaines Avenue,
Hot Springs, Arkansas,

Will testify eoncerning

ALVIN KARPIS
YRED HUNTER

H

and will state that she obtained employment as & maid

from GRACE GOLDSTEIN during the latter part of Jlmnry

1986, through Lillian Thomas, who had been working ,

for ancs GOLDSTEIN prior to that time; that she worked

for GRACE GOLDETEIN at the Hatterie Hotel until the

first week in May, 1936, resigning shortly efter . . . . -
GRACE GOLDSTEIN returned to Hot Sprirgs srowsd thet . . = ..
time; that her werking hours were from 7300 P.M. %o~ .- S
slosing time around 5:;00 A.M,, each unight; that her *
duties consisted of answering the telephone smd door <. - % .
bell and making and serving sandwiches t¢ Bustomers; ;-”'ﬁ' «t
that when she began working at the Hatterie Nobel & el
woman named MARY was in sharge ef the place, GRACE .. -~ . ’ '
GOLDETEIN being saway at the time, slthough she undoratood o
that GRACE OOLDSTEIN was in fast the owmer of ¢t - g e
place; that she wes made te bon"n by She pmtltltu e
working there that GRACE operated another hounse af - .*?a DAERR
prostitutien at Little Roek, Arhxuu. and that 4% R
was about three weeks before she first saw GRACE Wl.

on the occcasion when GRACE GOLDSTEIN eame to the " . L
Hatterie Hotel and stayed only a fow hours befors '; S
leaving; that thereafter GRACK GOLDSYEIN would wiedt *.. =~ .

. the hotel almost every dsy, Put would only remain 7, ? ;o 54
vﬁfﬁ?‘“ﬁ%}tﬁ or three hours; that the GOLDSTEIN woman -ﬂl
A, ,_hsnuthhrtholu;onukputmmm
%’ ‘",;;‘ - oalled "Shine"; that she recalls that the

o prostitutes were cnployod ct the nuttorh Bttol tt
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GRETA
PAULINE
DOROTHY and
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the lest names of whom she does not know; that she
recells that a gitl named GINGER, whom she understoed
from eonversations she overheard, bad previously
worked at the Hatterie Hotel as & prostitute, visited -
the other prostitutes at the hotel ene night éduring the
mohth of Maroch, 1986, but that GINGER did not resume
working for GRACE GOLDSTEIN at that time.

This witness will testify that during the
first three weeks she worked at the Hatterie Hotel
she did not see CONNIE MORRIS; that on the first
oocesion that she waw this woman CONNIE MORRIS was
acoompanied by a man named HAROLD, whom shs understoed
was the boy friend of CONNIE MORRIS; that from the

eonversations she overhsard st that time she d‘rstud

that CONNIE MORRIS snd her boy friend bad beenin -
Florida; that she enly saw this man HAROLD en

ecossion at which time sl» did not get & good )} ok
him, and she therefore oannot identify him as’
FEED HUNTER; that CONNIE MORRIS #id mot rémain ¢
hotel and that fer some time thereafter CONNIE mn
would ocessionally visit the Hatteris Hotel, at witich -

?
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times she would uswally be with GRACE OCLDSTEIN, deh tht .

neither of these wemen were 1iving at tls bhotel l-'ng
tiis period; that to ber best recollection GONMIR
MORRIS moved baek intc the hotel Muﬂnuﬁhd
Nareh, 1936, and thereafter lived smd worked there u
e prostitwte, filling dates with men watil Shres gr

ED, but to her best reccllection she never saw this
man at the Hatterie Hotel,andifthat she roo-.lllj that
GRACE GOLDSTEIN mowed hei slothes into the hetel ‘
& week or so prior to Mareh 30, 1586, sn the day thed
Federal Agents raided the Woodoook home o2 Iﬁmn ~

‘7% Road, nesr Leke Hamilton, and that et that Simp = =

> 08 the large black deg celled "Shine® was alse moved inte
> the botel, snd that this dog remained at the dwtel . -

2%, until some time during the day, Nerch 3D, 1936, a3 ahe

reoslls that shen she ocsme to work that might both -
GRACE GOLDSTEIN and the dog were gome, :

v
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A
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four dsys prior to Narch 30, 1858; that she trcqn_oauy , B ‘4: o
heard GRACE GOLDSTEIN talk sbout ber boy £ffend nemed .+ =~
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This witness will further testify that '
she is ocertain that it was three eor four days before the
raid on the Woodoock home that she last saw CONNIEB :
MORRIS at the Hatterie Hotel, snd that she defimitely
reealls that on the last occasion that she saw CONNIE
MORRIS this woman appeared te be greatly upset adout
something and stayed up all mnight; that she
what was wrong and that CONNIE MORRIS stated that br ..
dootor had examined her that day and had found that
she was afflicted with gonorrhea, and that she wuld
have to undergo treatments and stop work for & while;
that she went home about 5:00 A.M. that morming, and
that CONNIE MORRIS t0ld her that she would taks @
walk over the mountain, after she, MAURINE DEDEOHN,
left, as CONNIE stated that she felt she sould met go
to llnp. The witness will state that when ale . ..
reported for wrk the fellowing night she fousd tut
CONNIE MORRIS had gone; that she is certain timt
GRACE GOLDSTRIE had already moved her elothes amd
other belongings into the hetel several days before.
CONNIE MORRIS left on the above occasion, and that .
GRACE GOLDSTEIN appeared to be in and eut of the plaee

during the following mights; that she recalls that o '

several eocasion GRACE GOLDSTEIN and CONEIB mn
visited the Hot Springs Confectionary fér light
lunches at night, as they would leave ths tolophm
nwmmber of the Hot Springs Confestionary at the . -
Hatterie Hotel, and on other vcoasions thno women
would go to the Bouthern m.n. o .
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upstairs and rang the doer dell for quite same Sine
and got 3o answer, but fimlly ALVIN KARPIE eamw out &€
the room which he neticed was generally seewpied Wy
GRACE GORDSTEIN to answer the deor bell, and e
recalls that KARPIE took eare ¢f tiw iaquiry he mmde;
that KARPIS was dressed in pajsmas and gave every
ovidsnes of a person who ad Just awakened; St

as far as ks oould see GRACE GOLDSTEIN was met in

the room tlat merming. :

This witness will fwther state that
in the osurse of cevering his rewte around the time
he saw ALVIN KARPIS oz the sbove eccasiea at tie ;
Batterie Notel, he saw GRACE GOLDEYEIN riding :
in o Budson Coupe aleng Central Avenus oa mere
ons ocoasien, and that sle ,
young man who looked 1ike the man he saw et %
Hattorie Botel, and who e 4 pdag -
ALVIN KARPIS; tlat on sne eccesion b distinetly .. - =
recalls seeing GRACE GOLDETEIN ' RSt
man st the imtersestion of Grand Avenws
Ouachita Avenwe. o A
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TER L. FUNK

1508 West Second Street,
1ittle Rock, Arkansas.

Will testify concerning

CECIL BROCK
ARCHER L. COQPER
ALVIN KARPIS
FRED HUNTER

and will state that he formerly was employed at the -

W. R, Poe Furniture Store in Hot Springs, Arksnsas, end
will state that his wife is a half-sister to Robert and
Owen Poe, who now operate this store; that he is acquainted
with GRACE GOLDSTEIN as the operator of the Hatterie Hotel
and as a woman who formerly operated a house of prostitution
during the summer of 1935 at 123 Palm Street; that he is
also acquainted with a prostitute named “"GINGER® MORGAN,
who was formerly employed by GRACE GOLDSTEIN at 123 Palm
Street and at the Hatterie Hotel; that be is well acquainted
with GRACE GOLISTEIN, having seen her on numerous occasions
at Hot Springs, Arkansas, and will identify

GRACE GOLDSTEIN
CORNIE MORRIS
ALVIN KARPIS and
FRED HUNTER

from photographs shown to him,

This witness will state that during the
of 1935, when GRACE GOLDSTEIN was operating a bouse
] ;;roetitution at 123 Palm Street, he frequently wvisited
;h” mother-in-law, Mrs. W. R. Poe, who lived
soXoss the street from 123 Palm Street, and will state ﬂut

:_~_f”‘ ‘1§ paw CECIL BROCK, former lieutenant of Police, Hot Springs

Police Department, call at 123 Palm Street on three or four
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o gusiona during the short space of time that GRACE
LISTEIN operated a house of prostitution on Palm Street; that
&eir GRACE and her girls moved to the Hatterie Hotel, he
frequently saw CECIL BROCK and former Police Captain ROBERT
L. MOORE go up into the Hatterie Hotel.

Mr., Funk will testify that during the summer
of 1935, while he was employed by the W. R. Poe Furniture
Store, he was sent to the Hatterie Hotel to install a new
Electrolux refrigerator which had been purchased by GRACE
GOLDSTEIN; that while he was installing this refrigerator
at the Hatterie Hotel, he saw CONNIE MORRIS there with a
man whom he will identify from photographs shown him as
being identical with FRED HUNTER; that CONNIE MORRIS
called this man "HAROLD®" and he recalls that on this
occasion HUNTER and CONNIE MORRIS left the Hatterie Hotel
to go swimming at Fountain Lake shortly after he arrived %o
install the refrigerator; that while he was working, GRACE
GOLDSTEIF asked him to come into the front mom and have a
drink, and that he did so; that in the front room he noticed
a man sitting in a corner of the room and who appeared to
be angry and in a bad humor, and he will identify a photo-
graph of AINVIN KARPIS as being the man shomt whom he is
testifying; that GRACE GOLDSTEIN wgnt over to where KARPIS
was sitting and petted him to try to restore his humor, and
he, the witness, returned to his wark in the kitechen, -

This witness will further testify that - =
about a week after the above occasion he was agein called T
to the Hatterie Hotel about 2:00 A, #ne morning %o .
service the refrigerator which had been installed; that om
this visit he saw FRED HUNTER and CONNIE MORRIE again,
and that HONTER sat dowm in the kitchen with him and :
watched him work on the refrigerator; that on this ocoasion .
he did not go into the front room, and did not notiocs =~ -
KARPIS sround the place.

MR. FURK will testify that about two weeks

after the second visit to the Hatterie Hotel, be again

;¢*9alded at this place on a service call at sbout 6:00 P.L.,
;lf;s“é&b;gevening; that at this time he showed GRACE GOLDSTEIN -
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how to properly de-frost her refrigerator, and while so
doing, FRED HUNTER came in and asked if CONNIE was there;
that GRACE GOLDSTEIN told FRED HUNTER that CONNIE had
gone with someone for & boat ride on the lake, and &id
not know when CONNIE would retwrn; that HUNTER stayed

a8 few minutes and talked with a small women who was
there with GRACE GOLDSTEIN, and then departed.

W1l testify that he recalls that during
the summer end fall of 1935, a girl nmed "GRETA" was
employed by GRACE GOLDSTEIN as a prostdtute.
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THOMAS EZEXIAL REED

s/o Miller's Hand Laundry,

Residense;

l. '. D. #.

Dam Pork, Malvern Road, -
, Bot 8Springs, Arkensase
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Will testify eonseraming-

. 7 ey
' ‘.~. ",‘; R ;“-;:;' :5.
FEED HUNTER ) B P

A
% E)

o Whom he will identify from photographs shown Aim -;-l Do T
& will state that he knew ALVIN KARPIS as “B4" snd PRED . =

B HUNTER as “Harold" end will testify that durimg e .
Summer of 1936 b -plopl ss 8 driver luhr'- —
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S place he frequently called for business. u
- he thereafter sew KARPIS and HUNTER at the N ;: .
Hotel on swmerous eecesiens snd that he had notieed - '+

KARPIS sround the Eatteris Notel ia his shdershirt; . -~
that he picked up the leundry From the Hatteris lotol
roctioally every day ead will state that he pisied -
the laundry of XARPIS and HUNTER at the :
¢l as much as two er tires times & week, slong itth ;

other hullry .W from this p’hoo. !_hh ﬁhon T
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will testify that the laundry bill fer GRACE QOLDSTRIN,
CONNIE MORRIS, KARPIS and HUNTER Averaged $20.,00 $o
$25.00 per week and will state that he saw KARPIS
at the Hatterie Hotel a great deal more than he sew

o HURTER; that he does mot recall ever havimg talked with

HURTER, but that hs did talk to KARPIS on mumereus

ooocasions end that KARPIS bought him cooa eolas at the

Eatterie Hotel several times, but that he does mot new
recall any of the casual conversations he had with

KARPIS o

This witness will further state

that GRACE GOLDSTEIN told him during the early Wimter ef

1985, that Bd, referring to KARPIS, bought her a green

Buieck Coupe for a Christmss present and that at the time

GRACE GOLDSTEIN told him about this, she remarked $o him
that HAROLD, in referring to HUNTER, did not give CONNIE _
MORRIS smythinge S e
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MBES. WILLIAM A. ANDERSON

Amerioan Cleaners & Dyers,
212 Central Avenus,
Bot 8prings, Arkansas.

Will testify eoncerming

ALVIN KARPIS
FRED EUNTER

and will state that she and her husband have operated

a elothing repair and eleaning establishment at the

- above address for several years, and that she reealls

. that during the summer of 1935 she began doing sewimg
work for GRACE GOLDSTEIN, who was then residing st

the Hatterie Hotel, and that she understood that

GRACE GOLDSTEIN was operating a house of prostitutiom

at that address, and that she has oontinned to do Werk
for GRACE GOLDSTEIN up to the present time, and alse .
for the warious prostitutes employed by GRACE, and :
that she recalls having dress repsiring and

work for girls named OONNIE, “GINGER", GRETA, P
PAULIXE and BOROTHY, as well as other girls whe she
understood were employed as pro satthe
Hatterie Hotel; that she does not ir last mamess,
as they erdinarily eanly provided their first msmes.

NS By PORURISPIL VR S
L] o

y :“':v'

Y
/

Nrs. Andersen, when .shown p IR
of ALVIN KARPIS, will state that thése photogrephs . .- .
slosely resemble & man she saw at the Hatterle Hotel =
on sbout two differemt ocoasions when she called -
there %o piek wp eor to deliver dresses belonging ¢s .
GRACE GOLDSTEIN during the summer of 1935; that sle S
reocalls passiag KARPIS on the steps on one eocoasion, T
which steps lead wp S0 the Hatterie Hotel, apd that = -
on another oocasion KARPIS was sitting in the living ' - '~ aan
Byffgroom reading & newspeper. MNrs. Anderson will fdentify = %
.. %ja photogreph ef FRED JUNTER as Deing & 1ikeness ¢f
% man she cbserved in the hallway of the Batterie Hobel
k ) &n an ocoasion when she $ook some dresses there; that
"5 “A%nhe noticed that HUNTER walked inmto the room oooupied
R CONNIE MORRIS; that she recalls that CONNIE MOREIS
ullodtomtoooulmthomontbm ‘
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oocuion, and HUNTER looked back at her as she was
walking toward one of the other rooms, and that sie
; recalls that this was either during the summer er

. the latter part of 1936 when this occurred.

A AT O MW WP T D
AN s v 4 :

: Nrs. Anderson will state that during the

b

2 B latter part of thocsummer of 1935 or the early fall of
¥ that year. GRACE GOLDSTEIN of'ten mentioned to her that
B she had s rich "boy friend” from the East living in

&y Bot Springs, who had set her uwp in business at the

Er 42 Batterie Hotel by purchasing furniture, ete., and

A N that this dboy friend had emabled her to secure possession
g B of the Hatterie Hotel; that shortly after Christums,

g8 1935, GRACE GOLDSTEIN showed her s new Gruen wish

R watch end e new diamond ring, which she stated had been
- given to her by her “boy friend", to whom GRACE . -
e referred as "KD", - :

Nirs. Anderson will state that CONNIE
MORRIS frequently engaged her serviees, and that during
the latter part of 1936 this woman ren up & rether
large bill, which she refused to pay, smd that en exe
ocoasion during the latter part of November eor the
first of December, 1935, she went to the Hatterie Hetel
to oolleet this bill from CONNIE MORRIS and ws teld L
by the other girls that CONNIE had left the Ppreceding ¢
night for San Antonio, Texas; that she does not recall o
baving seen CONNIE MORRIS for & peried of ebout twe
months, and that during this time she made numerous :
oomplainte to the Hot Springs Police Departmert to have . -
CONNIE MORRIS looated, or at least to ascertain if this

" woman was in town, but that nothing was ever done In
this respect; that at different times she talked with . -
Chief of Detectives BERBER? AKERS, Lieutenant CECIL BROCK,

, md Night Ceptain BOB MOGRE, in an effort %o find out :

‘q B the whereabouts of CONMIE MCRRIS, and that by inquiry -

8R of the various girls at the Hatterie Hotel she learned

ot g s s T

s

LYY
e ARG W e b

g |
B ? that none of the officers ever called or eme by the - .
-3 W gtttoﬂo Hotel 1n an otfort to looate com tor lnr.
o © © This witness will tutlfy that dnru;

Mo late summer of 1936 she first noticed a lerge blaek

great Dane dog at the Hatterie Hetel, at vhieh time . ‘
4 GOLDSTBIN told her that it was an imported dog, [ ;A e
'”undhmdboennuttobrbyhrboytrinﬂ. e W b i
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HENRY FRANKLIN MILLER

e/e Millerts Court,
'; Lake Hamilten,
e Hot Bprings, Arkanseas,

Will Sestify ecnocerning

.

whese photegraph I will identify, and with referemce
te this imdividual he will state that uwp wntil Jammery,
1937, fer & period of some years he operated Miller's
Cigar Store, Hot Springs, Ariansas, but was forced -
to give wp this place, where gmbling games were
operated, after & reaid by Arkansas State Pelise, mad
that since that time he Das begun epereting the Osark ~ -
Sporting Results, & gambling plece lostted oa Cemtyal . . . :
Avenue, Hot Springs, Arksnses, . . . G T e T

When shown & ybtognph of .FRED m RO

this witness will Sestify Shat he identifies tMis phete-

gragh as being & 1likeness of & man e saw

ssoasions, whieh he belieoves ¢ have been
“‘ ]l N
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ordsred beer, and that a sho
oeme in and sat with OOXNIE MORRIS; thet he net
shat time that CONNIE MORRIS and FEED BUNTER sppéared
to be having an argument; that do recalls tat FUNTER

igns poorly dressed and was wearing a &ismond ritg; that
particulerly noticed tis, and thought tlms pessitly .
. %< SONNIE MORRIS was in NUNTER'S eompany for the purpbee =~ ¥
y'5 " 24 B obtaining in sems Way the dlamond ring which SWTER .
MY X%ore; that he recalls that EUNTER osme inmbe }is Jlaee

"7 " hof Business in e Yellow Cab end that he and CONNIE NCREYS
remained only Ter a short while, during which time NEUNTIR .

414 ne gembling, and that RUNTER and CONNIE alse left
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Will Sestify comcerning
ALVIN KARPIS
CBCIL BROCK

MRS, L. L. PARKER
511 Seuth Avenuws,
Eot Spriags, Arkmnease
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t0ld him of the suspieious astiens of the man whem
she had been watshing; that MOCK told her this man
was prodadly planning be red Jett's Gresery Stere
again and bhe would report this matter to that steres

'1',‘. .‘.‘ ‘\_;}(; g ‘.:‘W\h '7

Thiy witness will further Sestify
that a day or two after this instamse, she motised
that 602 3rd Street was cocupied andi hat she
rememnbered there was more Sthan ems woman whe
froquented the house at that time and that ome of
thoge wemen ws & bloade, but that she is umable b0
remsmber snything else about this woman; that she
resalls these women stayed at the adbove address fear
e month or two and that en eme ee¢ession she saw
ALVIN KARPIS emter the rear oxtmmwm of 602 3rd Street,
with & women, sarrying some grooeries; that she, the
witasss eannst reeall seeing these persems meove
trnﬁobuouxtuornlndnthwthtﬁcy
had vacated the house wmtil it bedame evidesmt after
sometime that 2o ens was living theree
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JOHN BROCE,

\
3

v 1 . U. 8, Bortheastern Penitentiary,
3 I Louisburg, -

__ I Pennsylveniae

e 1 Will testify that he is presently
o insarcerated in ths United States Penitentiary after
R:§ having been sentenced for participeting withs
> -

K § T ALVIN KARPIS
RARRY CAMPBELL
PRED HUNTER
BENSON GROVES
JOE ROSCOR

in the robbery of the mil train at Garrettsville, Ohio,
on November Tth, 1936, and will state that he is a mative
of Oklahoma; that he lms served tims in the Oklahoma State
Penitentiary at Medle ster, Oklahoms, snd that he was last
relessed from that institution ia July, 1934; that affer
his release hs went to Tulss, Oklahoma snd opensd a deer
parlor in the Lineoln Hetel and b will testify tiat h

is socguainted with . . .

GEORGE "BURRHEAD" nm - -

and will state ¢hat he has known KEADY, who lived ia
Tulsa, Oklahoma, for a mumber of years, as a gamdler amd
contast for thieves and that he was very friendly with
after being released from the pmitentiarye .
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BROCK will testify that during Meroch,
1935, KEADY eame to the Lincoln Hotel and told him
a souple of "boys" were out in the courtry; that he
was going to see them and asked ths witness if he
wanted to go along; that he, BROCK, went with KRADY
in IBADY'S automoblle to a farm losated on the Tulss-
Sapulpa Road, the farm being owned by a man who had
some greyhound dogs, where KEADY introduced him to
ALVIN KARPIS and HARRY CAMPBELL. BROCK will idemtify
the photograpls of KARPIS and CAMPBELL as the men he
mot on this oecasione He will state that he ad read
ebout KARPIS and CAMPBELL in various newspapers and
magezines and knew they were oriminsls and were wanted
for a kidnaping and in this comnsotion will state Shat
during the Summer of 1956 he and KEADY discussed the
kidnapings and were unable to decide whether KARPIS hed -
4 teken part in both the Haxm and Bremer kidnapings amd .
e CAVMPBELL 4in ealy cme, or whether CAMPBELL was hwolv'l 1!
the two kidmapings and KARPIS iaunlyom otﬁ-q

BROCK will state that nnrm and am

#isoussed mutual soquaintances with him and he recalls the
nsmes of Bddie Suyder, Glen Roy Wright, and Bddio Brephy
being mentioned. He ean testify that both KARPIS amd
CAYPBELL knew he had been released from the p.nnn‘q
only the Summer before as they sentiomed this fust. Mo
will state that they asked 1f he wanted to make some ,
and he told them he did, dut would not work witheut a maak
for fear of being rocognized, amd they told kim that was .
all right; that there was no oceuversstion sbout what sert of a

ob was te be pulled; thtmlsmcmmmhmhh

50,00, snd t01d him to go to the Loreia Hotel im Toledo,.
1o, snd register as I, ¥, Bvans of Sendusky, % d
they would eontast hh at the hotels , .

The witness will testify tht b loft !ulu,
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Toledo, Ohio, where he ehecked into the Lorain Hotel
eand he was there contacted by HARRY CAMPBELL and

ALVIE KARPIS; that thereafter he made several trips to
Cleveland, Ohio, from Toledo, Ohio, for KAPRIS, whe
with CAMPEELL, wae residing at a house of prestitution
operated by & woman named Edith Barry; that he was

int roduced to FRED HUNTER at this houwse of prostitutioas
that plans were 1laid at that time for robbing a mail
train in the vidnity of Warren, Ohio; that he and HUNTER
then proceeded to Cleveland, Ohio, where they esantasted
various inrdividuals in attempting to locate a plase

to be used as a hideout, after the proposed rebbery;
that he and HUNTER prooceeded to Warren, Ohio, where
the robbery was to take plase and watehed the traia
which was to be robbed at a later date, pull into the
station; that be returned to Cleveland, Chio, amd
KARPIS and HUNTER left Cleveland, after tellimg him
they would return on the following day; thet when

they did not return for s couple of days he felt that
something possibly may bave gone wrong, as KARPIS
had talked sbout s statement which Jess ;10, a former
member of the gang had reportedly made to Federal
Agerts, after his eapture and for this reason b, the
witness, returned alons to Tulss, Okhh- :

Broek states b saw Burrhead KEADY
within a day or two after his return to Tulsa and - - -
related o hix what had bappened im Cloveland and they
both figured that something must have gone wronge I
states he talked over the possibdlity of Jess Doyle's
having talked, but that IRADY kuew nothing im sdditiem -
to what hed appeared in ﬂu mwupapor. ,
p BROCK ctntu thet dnrhg the nudlo
X May, 1936, KEADY again came %0 him and told him the
Joys were out in the country and the two of them again
:'gpove to the seme plase on the fulu-Stpnlpc Rosds KARPIS

A
A" u»}‘ .
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and CAVPBELL were at the farm house and they inquired why
he had left and why he had not gone to Toledo and

. ocomneoted with Joes, He told them that he guessed be had
Just gome nutty. BROCK states that s had been told before
to get in touch with XE ROSCOE at the 42ad Street

% in Toledo in the event anything went wrong. HNe that

i they asked him if he had read the paper and them mid,

: "See what you missed}®. They said there wam't as mush

as they thought; that they had figured the job for a
hundred grand, but they omly got $72,000. He states
Campbell told him, "We couldn't fimd you so we went R
to New York snd got a boy". He states XKARPIS amd CAMPBELL
told him the loot from the Warren robbery was divided as
followss each man got fifteen grand after dedwting '
twenty-five percent, ten peroent for the fimger map who
was a former employee ia the Warren Post Offise, tex
perosunt for Fred Hunter, amd the remsaining five percest
for the bankroll man, who was the men who hdloml
the money to KARPIS,

mxmusmtnnmmem o
told him they had eome to Oklahome as they figwred it would
be cooler down thers after the robbery. Be states he went -
out on the highway and brought scme beer back 4o the
house for them and then left the place in osompany with
KBADY, L . T o S _-“? '1;~ -
BROGK states that about a week or San - Lo
days later KEADY telephoned to him snd he went to KRADY'S = -
house and fouwnd FEED HUNTER there; that HUNTER was tryismg o
t0 connest with KARPIS and CAMPEELL; that he wanted to. . )
know why he, BROCK, bad left Cleveland and the eircumstences -
.5 mere related to him, BROCK states that HUNTER was abouwt ~ i
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HUNTER and KEADY left to comneot with the boys,
BROCK does not know where the boys were loeated,
however, he believes they lad a place somevhere in
the Southern part of Uklahomee

BROCK states that HUNTER eame throwgh
Tulsa, again either in the latter part of July, eor
the first part of August, 1935, and oame to see him
at the Lincoln Hote} ‘that from what he said he was
trying to make a conneotion to buy some guns; that he
stayed in Tulss overnight and went to see IRADY
while there; that in response to gquestions as %o how
the boys were he answered that they were all r!.dt.

BROCK will state that in sbeut . -
September, 19636, SAM COKER was released from the Okldl_
State Penitentiary at Mollester; that KEADY told him ;

he was responsible for the release and tiat COXER was L

goi.ngupnorthto join the doys; that sbowt outourkt;

1936, he saw HUNTER and COXER together ia Tulea im & ;u';a_,

Huasomcoupommm%Mhhﬂu hoyluro.ﬁu

a1l righte e
: ru. tihon will mto ﬁrkhr ﬁ.‘t S _‘“ N
about November lst, 1035, FEED HUNTER eeme $0. Mﬂ.w IR
and propositioned him sbout making some nmy; hat e ‘
said the boys had everything 1ined wp %o malke j‘o& £
pisce of dough and if he wanted to go 1t wa anaat '
that EUNYER teld him he oould wear & mask om t)o,‘jibr,j; .
and that he agresd to goe BEROCK states that AR A

wanted to take an airplane te Cleveland, hut inguiry et
ith. airport showed the weather to be bad doth

. on the night of November Bth, 1935 Ke states that . ‘il
onrouto HUNTER told him the boys had a n Job 1ined - £ 4
' * L e ‘: A

3

oA L

LR 5
they SR e

80
A.left the ssme might by train amd arrived iam Clevelapd '
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up and five men would be on the jobe

BROCK will state that he cheoked

into the Lorain Hotel at Toledo, Ohio; that Saring the
following day he met KARPIS, HARRY CAMPBELL and an
elderly man called Sam, who he will identify from a
photograph as being BENSON GROVES; that he understood
that SANM COKER was also in Toledo, Ohio, but wes 11l

in the hospital; that the adbove mentioned persons
discussed roddbing a mall train at Garrettsville, Ohio,
which they did on November Tth, 1935, obtaining $34,000,00
whioch was split up in & garege operated by JOHN ZETZER

at Port Clinton, Ohioj; that he, KARPIS and HUNTER stayed
overnight at ZETZER'S plese on the night of November Tth,
1936 and on the following morning he, KARPIS end HUNTER
left in s plane piloted by JOHN ZETZER, which plams had
bean purchased for use in the getaway, it being intemded
that ZETZER was to fly to Hot Springs, Arkmnsas, whete
KARPIS eand HUNTER were to leave the plans aand IETIER
thereafter was to carry the witness to Tulss, Oklahomaes
2 BROCK will further state that after two forced landings

. they arrived im Hot Springs, Arkansas, after speuliiag eme
night sleeping in the plane; that enroute KARPIS told
4 the witness to give the pilot $600400 after reeching
i: Tulsa, Oklahoma, and XARPIS and HUNTER left the plame :
) in Hot Bprings and BROCK ocontinued on to Tulss, Oklahoma,
: . in the plane piloted by LETZER; that he and the

had amother forced landing in a £i¢14 near Fort th,
Arkansas, end d4id not reach Tulsa wntil the mext day;
thutthcyurrivoddtluﬁrporthhlumuﬂohm
or twelve o'clock Sunday morming amd that he, EROCK,
wi,#ﬂ!i d the pilot tsoo.oo. s instructed, and said m
3 him. _ | o . .

e m EROCK will further tuury
@ ’*ﬁt during the latter part of lov-bor, or the first
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part of December, 1935, S8AM COKER eame to Tulsa,
Okleahoma and contacted him at the Linocoln Hotel amd
bhe, BROCK, found out from COKER that KARPIS, HUNTER
and CANPBELL were all right; that meanwhile, he,
BROCK, had told BURRHEAD KEADY of the money he had
made up North in the robbery and gave this money %o
KEADY to keep for him; that the locsl polise reided
Herford's gambling place, where XEADY had placed
the money and the police eonfiscated same. BROCK
will state that he saw SAM COKER on three or fewr
ocoasions afterwards in company with BURRHEAD KEADY
and that the only eounversations he had with COKER
about the other "boys" was about how they were
getting along; that the lest time he, BROCK, saw
the "boys", nsmely, KARPIS and HUNTER, was whea
they left the plane in Hot Springs, Arkmnsas.
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JOHN ZETZER

United S8tates Penitentiary,
Lewisburg, Pennsylvania.

This witness will testify with referemce ¢e

& ALVIN KARPIS
FRED HUNTER

and will state that he reoceutly pleaded guilty to the
charge of accessory after the faoct to the Garrettsville
'3} Meil Train Robbery on November 7, 19365, and that e is
= FO now serving a sentence of three years in the Umited
By Stetes Penitentiary at Lewksburg, Pcmylmia.

Will testify that he owned and npon'bod -
the Marine Garage at 325 Perry Street, Port Climtoa, s
Ohio, for the past several years; that im additism t-' T
his garage businsss, he is a licensed airplans piles,

and from 1933 te 1935 he owned an airplame; thta'u e -
tintotinbnnpumgontorhin o R

’ This witness will state that &out tb
last week im Ostober, 1935, a man by the nmme of JOB
ROSCOE, whom he has known for many years, esme %o Ms
plece of business at Port Climtoa, Ohio, and S _’
mtbrbnntodhnhmmy, ting thet @ - -
had & fellow who wanted to mske @ trip domn sowth; that
thereafter ROSCOE drove him im his ocer o a pelst :
opposite the mew Post Office Buildinmg im Pert Clintem,
where ROSCOE introduced him %0 & young Tellow b

BRI e W ROGSTR et N

S §his young man as "TOMUTE" end es the individwal whe |
- Jesired to make the trip dolnlouthiyplm. sl

This witness will nmuy the pbtogrqb

ALVIF TamP1s |
uthporln'hnhntltm'th.nﬂnm

387
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Srhen the men entered the plans KARPIS teld him e fly
{lipt abodt 10500 A.NK., and that they hed & feroed lanfing - .

occasion; that after the introduction ALVIN KARPIS
inquired of the witness whether he had an airplune,
inasmuch as he wanted to meke the trip down South seen
and that pessibly another man er two might acocompeny
him; thet KARPIS inguired about the cost of the trip,
mentioning several places he might want to Ily be;

that bhe did net give KARPIS a definite price, sdvisimg
that the prioces would depend on the miles trawelled. -

This witasss will state that approxi-
mately two or three days later ALVIN KAEPIS egein
returned to his pleace ef business in Pert Clinmton,
Ohio; that he was aooompanied by a short fellew, amd
the witness will identify the photogreph ef

FRED HONTRR

as the esmpanion of KARPIS on this oocasion; thet KARPIS
gave him $100.00, and an agreement was made whereby '
KARPIS would pay him, the witmess, $500.00 for the pre-
posed trip dom South. This witness will state that X
possibly from four days to & week later, KARPIS .
returned to his plece of dusiness im Port Climten, ﬁh, L
end advised that he had everything in readiness fer 4w =
trip down South; that he, the witness, told KARPIS . ¢ - . -
that he would have & pleme within the mext few days, .~ * -
and st this time KARPIS made arrangements with Ma to meet
hinutthomtt?ertcuntonmthumd o
November 7, 1.36.

R
...‘ i

x T T e = ; 4 g'i

This witmess will further state thet i .
th- above designated time ALVIN nxm.mm-i
two other men whap he oan identify as BARKY CAMPBELL .
mmmm.mhmgm,mthr,-,
KARPIS, HUNTER amd BROCK remsined at his house svernight, .-
and thnt on the follewing morning, November 8§, M. AN ;: P
he left Port Clintom with KARPIS, HUNTIR and BROCK, o = -
had arrived at the airpert in his Brotherts sar; thet

o Memphis, Tonnessee; thet he took off from Port' Clixnton =
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FLOYD H. MUNCIE

Munieipal Airport,
Fort Smith, Arkansas.

Will testify that he was the manager
of the Municipal Airport at Fert Smith, Arkm sas,
during November, 1935, and will produce, mnder
subpoena duces tecum, his records of the arrivals and
departures of airplanes, whish reflect the entry shewing
that a Stinson plane arrived at ths airport at Pert
Smith, Arkansss, at 9:;30 A.M., Bevember 10, 1935, frem

-

Bot 8prings, Arkansas, emroute to Teledo, Ohio; that the

plane was ocoupied by the pilet and one passenger sad
that the ship was owned by and registered in the nmame
of JOEN IBTZER; that the said plans left the Fert hiﬁ
Airport at 10:15 A.N., the same date. :

'.'260
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GERTRUDE BILLETER MILLER,
Kopernik, near Nebraska Avenus,
Toledo, Ohioe
Will testify conserning
ALVIN KARPIS .
HARKY CAMPBELL .
MILTON LETT 3

and will gtate that she is twenty years of age ud was G
born in Toledo, Ohio, on Janusry 29th, 1917; that her -u-n

neme is GERTRUDE BILLETER; that during the year 1635, while
roaiding with the Goulets st 207} Adams Street, Toledo, .- - . -
Ohio, she became acquainted with EDWARD and CLARA MoGRAW = . ‘'
end thereafter ocoasionally visited thc Iaoxm nt ehou AR
homee : - ) v

. 2

" Shis winess will tutify tbat m first ut Cme
tho men she now knows as NARRY CAMPBELL, who she will _,'f;; IS
identify from a photograph, on May $th, 1935; that om S
this occasion she eams £0 the MoGRAWB'® residence st :* P
20113 Adsms Street, Toledo, Ohio, to use the eaophem; A I
that CLARA MoGRAW was in the spartmsnt wisn she stopp-l ST
inside and she observed a young man sitting imthe . - . -7 ..
living room drinking deer end talking with EDWARD ﬁW} o -

t she started %o leave after seeing this man, as nho l“.
} desire to intrude, dut that OLARA MoGRAW. toldhr _
}'stay and she thereafter introdueed this man to the R

&ness 85 Bob Brown; that this man ordered s Bottlé *  °
*beer for her, but she did mot stay to driak it tbt S

Rt

e
S IR

TS 12 Lt . % k
X . ™ e AT - . . B ot . ot . X o fe PEE
ERERY AT “t,\.(_*; B T 5c TR s AR N e e T . o X e Lo o
1y bl P, S04y G h . o U Y ANl e T Ll aegial e R
vy T PR i st Sl 80te wact Sdie - 38 Tl a0t -y .
b v " . i LA ' . .

e e b N 30

1 0t

AN PN
ol A A Ay PP by 8

’ afternoon if she could and that Bob Brown would bo lt R
* the up-.rhon!: ot that times ¢ S v ED

1 s . T e R L “ - R
< P t‘ S “ - A s T WA LR 2N e DR S
by s . . L . . R L S L7
N ) ' ’ g i £3 : .
3.0 2
.
¥

w2
-




B T P AR ST TU THE O N TN o 1 18 (A

This witness will state that she
: met HARRY CAMPBELL at different times at the MoGRAW
z epartment after the above ocoasion and lived with him
for about two weeks at the MeGRAW epartment without
being married to him; that upon her insistence that
they be married, she, EARRY CAMPBELL, EDNARD and CLARA
MoGRAW proceeded to Bowling Oreen, Ohio. on May 891;1\. S
1936, where she and CANFBELL were marriede ~

This witness will state that after .
she married HARRY CAMPBELL they lived together at the Coe ;
MoGRAW apertment until the latter part of July, 1935,
when they took a trip to Michigan in e trailor which
CAMPEELL purchased; that upon their return they sgain
lived at the MoGRAW apartment until sometire h .
Ve . 'Q'.b.r. 1936.
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This witness 'ill idcnﬂ.ty a
pbotograph of ALVIN KARPIS as & man she met at the hm
apartment, under the name of “"Somny" about & week a'm et
sh-ﬁrstutmRYCAmILonhyﬁh.lﬂunl L
during the time that she was living at the MoGRAW . o
spartment with HARRY CAMPBELL but mot yet merried %0 07" "7
him; that she recalls that ALVIN KARPIS rang the trouk
door bell end upon EDNARD MeGRAN'S insistence KARPIS - oo
same into the 1iving room amd that CAMPBELL end ‘!ARPIS fyRL s
talked togetber for about fifteen mimutes and BAMPIELL - ,' fa Ve
then introduced her to KARPIE under the ngme of W T

" e el
Rt

'

&

WO

W CAMPEELL telling KARPIS at tint time tint she wes L “REREE

&

L. ’ S This witoess w11 stefe ﬂmtdn v

R ORI A )
i AL A SR o
e 4 thes ) N .

a met LIRPIS sgain around October 8th, 1935, and tiat ah

N £ %% 1s this second meeting with KARPIS took phoo L

B r or so after the World Sgries, as KARPIS patd ” .
i R on this oommw 0600 or cmo.oo m_ -huh g
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CAMPBELL won on the outcome of the World Series, snd
that this took place at the NoGRAW spartment, where
KARFPIS remained for ebout an howre

The witness will state that she -
saw KARPIS for the third time omn or about November §th,
1935, on sn occasion when KARPIS same to the MoGRAW
spartment alone and talked privately with HARRY CAMPBELL
for a short while; that later she joined CANPBELL, KARPIB
and the MoGRAWS in some drinks in the kitochen; that
KARPIS spent the night at the MoGRAW apartment and that
KARPIS and CAMPBELL arose about 5:00 Ae Me, on November
6th, 1935, and left the apartment together, GAMPEELL
telling her that he would be gone a day or 'I-o. e

This witness will state that ‘ho L
up.in met KARPIS on November Tth, 1935, on the day that
CAMPBELL returned home, in the evening - KARPIS miving
sometime later the same evening and that KARPIS lnl
CAMPBELL left later that evening, CAMPBELL stating that

this cocasion CAMPBELL took some baggage with hims that
about elevsn o'clock that aight CAMPBELL peturned nﬂ

' _ Gertrude Billeter luu.r '111 tntuy
that when ahe first met EARRY CAMPEELL he was crmngn
1935 Model, Ford V=8 Coupe, black is solor, Dearing
11936 Ohio license pletes FHM54 and that he had this Q&!
wntil September 18th, 1955, em whioh date he left'im i %
this ear stating he would be gone for & fow days and tht
_on about September th, 1935, he returned end was -
driving e new dark eolored large Coupe, with fingertip
... eemtrol gunhirt, which she ig rdrly urtuh s e -

said he hed changed his mind about going sway; this ‘ :
was the hst ocouion upon which th. m ALTII mrn. R SRS
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G 1. he had with him a man who he introduced to her as
£ 1 *Tommy" and she will identify a photograph of SAN
B COKER as being Tommy; that on the ocecasion that she
s first met Tommy she and CAKPEELL had dinner with him
at a nearby restaurant and that during the course of
the evening SAM COKER mentioned tiat he had attended
i the Joe Louis-Max Baer fight (Sepbember 24th, 1935)
R and that COKER stayed at the MOGRAW apartment that

night and that on the following day about 5300 Ae M., o,

- be and HARRY CAMPBELL left in the Budson Coupe,
CAMPBELL stating that they would be gone for about
e week; that HARRY CAMPEELL returned on or about

October 5th, 1835, but COKER was not with him and
CAXPBELL still bad the Hudson Coupe in his possession;
that COKER showed up later snd went to the hospital

in Toledo, where he rems ined for several weeks amd
after his relesse COKER went to live with EDWARD '

: »

@ o) N
. N, o Vv, . , o .
Ll faly i Ly, i""-&(‘v'l*}i";'.f*u‘k; Sty W Mt b ttgband 7

and CLARA MoGRAW, where bs remained off eand oa -:til L

the latter part of April, 1636, whem he moved his LT R

baggage to the spartaent that she IM ODIPELL o.ouphl. e
This witness will testify that . . |

around the time that KARPIS visited the MeGRAW lpo.rbnt .
around Ostober Sth, 19356, after the World Series gmmes, -
ahsnotu-nvb:hoﬁuidontlfyfmtphotbpsﬂ:' A
es being NILTON LETT at the MoGRAW apertment; el TR
thie occoasisn of her first hearing of LETT; ibo roodh T S
that the doorbell im the MoGRAW apertment rang and j.‘ ,‘ ‘_‘ .
EDWARD MoGRAW answered the door axs! ushered someoms -
intotholiﬂngroc-u\dlcwthonomtoﬂnnhm
where she and CAMPEELL were and told CANPBELL that '3111'
was in the living room and wanted to see him; that ‘
loft the Kitehen with EDWARD MeGRAW and l’poﬂ

<7t »Cifteen minutes leter she heard the person who was odlol i
T FBI11" leave the ip‘rtmnt but did not see hia’ on thll '
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oocasion; that a few days later the person referred
to as "Bill" returned to the MoGRAW apartment and
asked to speak with her husdband, HARRY CAMPBELL,
that on this coocasion CAMPEELL introduced her to
him, simply calling the latter by the name of "B§11"
and she will identify Bill as being MILT(N LETT.
The witness will state that LETT remained for about
thirty or forty~five minutes during whieh time e
talked privately with HARRY CAMPBELL im the living
room; that on or about October 14th, 19355, at about
8130 Pe Mo, MILTON IETT ggein cams to the MeGRAW
spartment during whioh time he and CAMPBELL $alked
privately in the living room for about thirty ainutes,
after which they came into the kitchen where the
MoGRAWS, CAMPBELL, LETT end herself émtered imto - -
general conversation and IEBTT remsined overmight and
on the following day LETT and CAMPEELL stayed in the.
apartment wntil about the middle of the afternoom
tbn they left together in the Hudsom Coupe bola:ghg
to CAMPBELL and that CAMPBELL stated he would be ;m
for about two or three dayse .

' mmmmm1u¢uym
i onoraboutlombor Hth, 1935, MILTON LEBTT Again - .
cams to the MoGRAW apartment, where she and NARRY
CAMPBELL were residing and ILETT stayed for about a
half an hour and left alone in the 19835 Ford Coupe,
which was then being used by HARRY CAMPBELL, this

being the last time she ever saw this partieular eere .

This witness will state that during the week prior to
. arrest of ALVIN KARPIE, she and EARRY CAMPHELL -
Q e at the MoGRAN'S apartment on one occcesion amd
e thers, NoGRAW answered the docor and let m.m

lﬂ':‘ in; that LETT was apparently alcne om this olonton :

‘_lfd stayed for only a few minutes and talked print.ly

S e
L
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saw LETT on this ocecasione

The above information in sddition
to other facts baving referense to the harboring of
EARRY CAMPEELL and ALVIN KARPIS at Teledo, Ghie, upon
which faots seversl persons have already been comvicbed,
are eontained in a signed statement secured from
GERTRUDE BILLETER MILLER at Teledo, Ohio, on September
9th, 1936 by Special Agents V. B, Criss and J, Le
Madalse This statement will be availalls to the
United States Attormey.
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Special Agent,
Federal Bureau of Investigatiom,
U. S. Department of Justice,

- Charlotte, North Carolina,

T e e

W1l testify relative to an interview had
by hix with GEORGE "BURRHEAD" NEADY, on August 14, 1935,
with reference to

R PR

sl 5'..1";:

ALVIN KARPIS

W11 testify that on this date, at about 8230
P.JM., he mas contacted by telephons by GEORGE *BURRHEAD"
KEADY, at which time KEADY informed him that he hed some 4 v
information he wished to impart to this witness; that he A
met KEADY at a drug store about three blocks frem XRAIN'S SR
home on North Cincimnati Street, Tulsa, Gldlahoma, and remained -
with KEADY until about 1230 A, the following merning, oo
during which time he obtained the following imfurmatism . o o
from KEADYSs ' cesFe o R

R

VIS AN
@

B

e ,4 ¥ r

. " N __':»t‘v}:, ‘1& i} -&yq‘ e .
That he, KEADY, had recently ascertaimed that - '~
HARRY CAMPEELL snd AININ KARPIS were nof together snd that they = -~
had fallen out over some matter which he @id not desire 0 * =+
disclose, and that CAMPBELL was at that tims im e
with some woman whose name he did not kmow; that KEADY stated
that he would frankly inform this wi ahould e .- o L
possess informtion as to the exact reabouts of HARRY - -*- .
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BTYHEL THBOMAS

o/c Prostor Hotel,
Hot 8prings, Arkansase

Will testify eoncerming

ALVIN KARPIS

and will identify photographs ef

_ CONNIE MORRIS R
as peresons known to ber nl i_111 state that nl’hlh- g
giving aight the year 1935, she was empleyed usn ' =

prostitute at the Prostor Eotel, which is epersted by ' . &

Nrs. Proeter ia Het Springs, Arkansas, and that she
received a eall from the Eowe Notel to eome there and

£111 & date and te bring snother girl; that she there-

upon ¢alled EDNA PROFEST and $he two of then wast to =
the Howe Hotel amd £11led dates with Vo mem, whe .
this et

were registered in two adjoining Tooms st % a

the reoms being on the third fleor of the hetel, in :
the fromt of the hotel en the lefthand side of She -
sorridor going toward Centrel Avenus; that theee mem . -
were registered under the meme of Johnsen and R
- the porter who called her was either Porter §2:

e ‘”;-a und on the bed and fell detween the Ded and the . ;- -
3

E .- : B . oLy T .
Lt S E I A T _,.‘__,‘_#“

brtor 43, as she dest reeslls; that -af .hmm o AR
date with ene of £he two men, Who she will ‘ldemtify : - ‘
& photegreph as boi.g ALVIN KARPIS, she Jimped - . -  B¥5

Do R S L Ge 7w R U
Y - . R . y o 7 ! gy - o .
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wall and as she fell she noticed a suitcase full of

guns. This witness will further state that later

while sitting in a ehair she notieed under the

sushion of the ehair there was a great deal of meney

and that she also found monsy stuffed in the dresser -
drawer and in & book en the mamtel; that after fillimg

a date with KARPIS be gave her $100¢00 and that the man
with KARPIS also gave her $20,00; that she reealls

that the man with KARPIS was & large msn, but that she

is unable to idont:lf: him at this time; tiat KARPIS

salled this man "Red"; that she and "Red" got imto

a fight and he took both the $100400 Hill emd the

$20,00 bill sway froem her and t0ld her to ;ot ot aand

go home; that before she left XARPIS told her that he

was ALVIN KARPIS; that she recalls that after KARPIS g
gave hor the $100400 bill the man ealled "Red” pulled a.
gun on her and teld her be would “blow her damm breins
out” if she did not give him the monsy and that whea .
she refused to do 0 he started & fight with der; That .
she recalls that "Red" eelled KARPIS by the jmme of ‘5
Jimmie; that she left the hotel abeut three e*eléek ia

the morning, although KARPIS desired her to spend the
aight with him and that this nothonlyooouﬁuwu
whieh she ssw ALVIN KARPIS. <

TR : lrmm, mnmmm L
tiat she folt sertain that 4t was éa . 5 . o

Thenksgiving night, 1935, that she saw KARPIZ “ * ot

Howe Hotel, but she prebably will recall wpea t.uhn‘u'. SRR

that it was chrhtnu -uht 1!88, rether Mw'd;

li.m. 2
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e/o U. S¢ Public Health Serviee Cemp,
Bot 8prings, Arkansas.

Will testify that during the Fall emd
early Winter of 1985, she was employed as a prostitute
st the Frootor Hotel in Bot Springs, Arkansas; that
around that time she reealls an instance when che and
BTHEL THOMAS samswered a eall at the Bage Hatel fer wo
men who were registered ia adjeining reoms; that she
recalls that these two men head & large nwmber of now -
bills eontained in eurremcy mgnporn, the
in a desk drawer in the room.
unsble to identify either eof the men thgt she saw that

BTHEL THOMAS, but she recalls that scmstime efter te
above oscasiom ETEEL THONAS shewed her a phetograph of
ALVIN KARPI§, which was eontained in a Detective
magezine and which BYHEL THOMAS recognised as delxng

s witness will W -

sight when she answered a eall st the Newe Hotel with ’1?

one of the two men &t the Hows Notel em the Abeve césasim
end this witnese will state that after ETHEL THOMAS ealled

this phetograph to her attentien she a6lse recegniszed %

es being the likeness of oms of the mem at the Howe Eetel,

and she recalls that she remained st the botel thet

aight for sometime after BYHEL THOMAS left, but thet she -

hed 2o information that GRACE GOLDSTEIN, CORNIE MORRIS, - '
¢ any other prostitutes visited these two nem et S0 =~

Botel thmt might after she and ETHEL THOMAS lefS. .

~ .
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320 Walnut Street,
Bot Springs, Arimnsase

~

Will testify coneeraing

EPTRIIVRTE o L o P S et e

OGBORGE (BURRERAD) KEADY

and will state that during the Pdl and early Winter ot

1936, bs was employed from time to time as a Bell-hop -

st the Bowe Hotel; that he has & recollection of two .

men who stayed overnight at the hotel in a fromt roem .

on oither the third or fowth fleor im November er .

Decesber, 1935, and some menths prior to the raid
made on the Woodeook home; that he resalls that b. N
of the men was heavy-set and the other man mediwm - e
size, both deing young; that he is wnable to u.uxy

o . e .
g Mi{é{‘ e e v oAl

-~

SN

A these men from photogrephs; that the arger mazwms -~ <
5% supposed to be & Lisutemant im the Army end tha¢ ;< - -
=¥, the mmaller man was supposed 0 be the first

4 individualts private aviater, his sirplems beisg

located at the Municipel Airport im Not Springs, - . =
Arkansas; that he reealls that he purchased w Tl
twice during the night and that he ¢btained abdowt 'zo.oo
in tips from these two men that evening; that the hrpr —~ .
man oalled him aside on exe ooouul of his visgits %o :

Iy
L o2

e

el i

e R T N LN
R s i g Gk L

the room and said to hfm, "Come here 'Shims®, you mever -~ - °
have seea any money have nl!thhmﬁnm '
him .vdldt nuoa with lh. o LR T T
i A b ? h, J "nr,u }t* Jb yl?:‘ ':J"' T
Y © fule witaess will dlee testify thet the i

g g ,52 m mn also exhibited %0 him an sutomatis ,iml, £ Al
BN e hat he reealls that these two men mentioned ts him ﬁ‘t B ML/ S
. y5fythey were uqm with GRACE GOLDSTEIN and CONNIE MORRIS R=ie ™

Lo .

I
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' and that they indieated they desired prostitutes to come
, to their room merely to keep them company; that thereafter
e e prostitute known to him as GRETA, who was employed at
i _ the Hatterie Hotel and later CONFIE MORR1S, who was

; also employed at the Hatteris Hotel, visited these twe

' men ot the Howe Hotel that aight; that he believes
there were two or three other prostitutes in and ouwt

: of that room that nighte
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T. F, HOUSTON,

Meanager,
De Soto Hotel,
Hot Springs, Arkansase

Will testify concerning

GECRGE EKEADY

and will state that up wntil & month or two age
De Soto Hotel was kmown as the Howe Hotel. HEe will
produce, upon issurance of a subpoena duses tecum,

the records of the Howe Hotel whieh indicate tat

G, Ho Xeady and T. Co Kenny, ohecked into rooms

fll'! and §418 at the Howe Hotel on December ltth.!lﬁsé, Ce
at which time Keady and Kemny gave the address of =~

the

602 Bast Main Street, Tulsa, Oklahomae Will also -

produce the records which show that Keady ehecked out

of #4118 on December 25th, 1935 and ehecked in sgain

on the same day, lster schecking out or Deceémber 2‘rth.
1985, Will properly produce reocords to indioate :

that Kenny checked out on December 26th, 1935,

efter ohooking 1n on Deceuber 24th, 1938 in roo.‘ fuv.

Thil witness '111 toltify thtt

rooms #11 and #418 are adjoining rooms and that they
are losated on the soutlwest oorner of the p'bjpl. o ‘
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Police Department,
Tulsa, Oklahoma.

Will testify with reference to the following
named individuals:

SAX COKER
ALVIN KARPIS

W1l testify

That be is a police officer attached to the
Tulsa, Oklahoma Police Department, and held such position
in 1931; that on June 10, 1931, at 936 So. Braden Strest,
Tulsa, Oklahoma, he arrested SAM COKER, ALVIN KARPIS and
FRED BARKER, together with one Joe Howard, at which tims
these four men were in possession of burglar tools, guns
and about $1,500,00 worth of jewslry obtained as the

result of the hold-up of the Black Jewelry Store at
B‘nmm’ Oklahoms. ’ ) ’
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nvoked on February 27, 1936, for canse mot giwen; that he '
xv ?naling that his minimum sentence expires oa lpru 1, 193'7. l’

I. M. FIEID

Record Clerk,
Oklghoma State Penitentiary,
McAlester, Oklahoms.

Will, under nbpoem duces tecum, prodmc
all his records with reference to

SAM COKER,

Prisoner No. 14023, and will ulﬁﬁfrathouroeordltht
SAM COKER was origimally received at the penitentiary em March
16, 1924, to serve 30 years, being convicted fer bank robbery
at Shilder, Oklahoma; that the records disclose that COKER was
puohdtmtbmstatommﬁaryamn.mg
Mthtmhmn,m,mmhmmbdtc -
sufficient cause submitted by the Governor ef the State of '
Oklahoms, and that om February 24, 1931, 8AM COXER was classed
umucme;thtthoremdnfu'thunhwﬂatmmm v
was arrested at Tulsa, » on Juns ‘10, 1931, on charges
of robbery and that on the same date hs was removed o - -
Olmnlgee, Oklahoma, to answer charges of robbery and thet .
on June 19, 1931, he was returned to the Mhhoum
Penitentiary to serve out his sentence. .

That the records furthber iaticate that oona
ws agein paroled September 3, 1935, and that his parcls was %%

returned to the penitentiary on Nay 9, 1936, thc records .
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Federal Buresu of Investigatiom,
U. Se Department of Justice,
Little Rock, Arkansas.

W1l testify that he interviewed SAM COEER
L at the Oklahoma State Penitentiary, McAlester, Oklahoms,

on September 18, 1936, at which time COKER told him that he
was born at Nowata, Oklahoms, on September 20, 1895; that
he went to school there, completing the Tth grade, and that
after he left school he engaged in trading cattle for
several years; that when his father died he inherited
considerable property on which oil was later moonrod,
froa which he made considerable monsy. )

That on January 2, 1924, he .nd\nusmi JARREYT

AR W WV RN DR A "L\ T T T Iy S e
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rlme
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= were arrested at Pawhuska, Oklahama, and were implicated in
i the First National Bank robbery of Shidler, Oklahoma, smd :
3 upon trial were convicted and sentenced to serve thirty years
% in the Penitentiary; that he entered the Oklahoms State

1 Penitentiary followirg his eonviction on March 17, 392¢,
2% lndtﬂsthmbecauaoqmmduthML'wm,
B tomsudwnmemtmctormﬂor;ththm-

3 very friendly with ARTHUR R. ®DOC* BARKER, and that h.,

My

oomn,mnhaudmpmhnmu,ML
his brother, mwm,ut

;
il
i
;
&
]
_s

with AIVIN KARPIS and "MA" BARKER, both ¢f whom were living =
Iith FRED BARKER at Tulsa, Oklaboma; that thereafter he saw =~ -
' KARPIS occasionmally, and on June 10, 1931, he and ALVIN ‘SN

‘*‘" by the Tulsa Police Department; 'dnt the three of then '@
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to trial, as his, Coker's, parole had been revoked, and as
a result he was returned to the Penitentiary at McAlester,
Oklahoma .

That he, Coker, was successful in ucurh"
another parole from the Oklahome State Penitentiary om
Septenber 6, 1935, and upon his release he proceeded to
Nowats,

That fram this point on Coker did not care
to talk sbout his travels and associates in detall; inassach
as he folt that he might incriminate himself, which he aid mot
desire to do; timt, however, he did state that he went to -
Toledo, Ohio, sometime during the latter part of Octodber,
1935, and stayed at the Lorraine Eotel; that previous $o
this time he attended the Joe louls - Max Baer fight in New
York City, which tookphcc @ September 4, 1935; thet while
in Toledo he became ill and had to be operated om at the
Mercy Hospital in Toledo.

This witness will further testify that 8ea - -
Coker told him that prior to his release from the Oklahoms
State Penitentimy onpu'olo on September 6, 1935, he worked
in the prison ecanteen appmai-tehthrnm;ﬁt ‘
Mm-mnmummmm,mm
pewspapers and magasines; that he was an ardent resder of = :
the daily newspapers, which also were sold im the canteen, -
and that local and out-of-town newspapers were sold at this :
m;mtuumummammm,
at Oklamhs, Flarida durirng Jenuary 1935, which resaulted im . .
ths killing of FRED BARKER and *MA® BARKER, smd the escape T
dmmmmm&uﬁopﬂiaﬁlm e
City, Bew Jersey in Jmuary, 1935,udthd.rnbmdm¢t~_,,;;y
to Miohigan, shere they abandoned their automobils; that he
doorudumnmpumm}llg.ﬂsmmmm‘
were being sought by the Government for BREMER Kidneping, ,
from time to tims be read acoounts of the trisl proceedings = -
o Paul, Minnesota, hoomoctiuﬂthﬁomm 3
umnunm-dmnmmmmuw 2}

.......
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This witness will further testify that -
SAN COKFR also told him that he frequently read detective
magasines in the penitentiary, and that in answer to & d@irect
question by Special Agent Madala, COKER stated that he recalled
seeing a8 detective magazine which contained a photograph af
AIVIN KARPIS dressed in womens' clothing; that he read this
story and he recalls that it related about AININ KARPIS and
his participation in the BREMIR kidnesping. -

That SAM COKER told him that he did nmot see
AININ KARPIS st any time subsequent to his arrest with Mm
on June 10, 1931, at Tulsa Oklahoma. .
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NOTE FOR THE UNITED S8TATES ATTORNEY
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On June 10th, 1937, 8AM COKER was
indicted by the United States Grand Jury st Toledo,
? Ohio in:

COUNT #1

For the violation of Title 18,
Ue 8¢ Co, Bection 551, as accessory after
the fact to the kidnaping of Bdward George
Bremer;

COUNT T

:?%‘2"7””,“&1%4“&-_'v'iv%#'l:iv'tb -")‘n 2 ".".:'..,. .

R Por violation of Title 18, Us 8¢ Cep co
o Seotion 88, in conneetion with Title 18, Us Be Co, i
®. Sections 408C and 561, in that COKER omplu‘ o
with other defendants, &s an accessory after the

net, to the kidnaping of Edward Goorgo Brmﬂ

. -
. e - Ja

z ) 17
~ COUNT L . 2

o  Por mnpimy to hl.rbor n.vnl nnrzs uud S
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2 02" the Oklahoms Gtate Pententiary, where COKER ip prouun, ,.
e iR s thirty-year sentencs £or beank robbery and megotiatiomgr - 1
%t %e now underwsy to have COKER brought to Cleveland, Ohio, te ??
. 2 "y.‘ g = A

or a plea of guilty to the above indiotnnt, rcturnod :t
leveland, mm. ' DS
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o ‘ PAUL HANSEN
R Field Agent in Charge,
! Division of Investigation,
: Works Progrou Adninistution
Room #450,
Post Office Building,
4 Dallad, Texas.
: Will testify that he was a Special
B Agent of the Federal Bureau of Investigation in the year
¥ 1935; that he interviewed

MILTON LETT

TR
] ggv.*gd,-lk,-.,

s
L
e o X.
Co b

at Wann, Oklahoma, in November and December, 193§, at .

which times he exhibited to MILTON LETT the photographs

of HARRY CAMPBELL and ALVIN KARPIS for the purpon;f

sesuring information with referemse to these two - X

fugitives from LETT; that at thet tims he had mh _' N

information in his possession imdicating thct BT -

knew HARRY CAMPEELL axd had previously &nsosiated 'ith

CAMPEELL in the State of Oxlahoma; that LETT denied -

any intimate uqnaintmnhip with CAMPEELL, but ‘' =~ LT

stated that he suspected that he had seen CAMPEELL uonl

Coffeyville, Sansaa, but denied that he, LETZ, knew .

CAMPBELL by the nsme of HARRY CAMPBELL, and insisted

that he was unable to identify the photograph of HARRY

CAMPBELL, which the witpess exhibited to him; that om - ,

tho ocoasions hs talked with MILTON LETT in November - >
d December, 1935, LETT. to beooms & confidemtial - -duy.

ormant for the Federal u of hvuti;ttlnau Lo

o report eny informtion he had or received ia e o

ure as %0 KARPIS to the !odora.l Burnn of Invoct!;u- ‘
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Will testify that LETT at no time

during the course of the interviews with him related

that he, LETT, had been in association with HARRY
CAMPBELL in the State of Ohioe
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K. R. MoINTIRE,

Special Agent,
' Federal Bureau of Investigation,
: Ue. 8o Department of Justiese,
o Pennsylvania Avenus at 9th 8t., ¥. W,
Washington, D Co
" Wrll testify thet he is a Speeial Ag-n
of the Federal Bureau of Investigation, Uaited States
Department of Justice, and held sush position durimg May,
; 1936, and will state that for several days duriag the
2 first part of May, 1936, he interviewed FRED JOEN NUNTER
at Yow Orleans, Louisians; this being prier to the :
Ny sapture of HARRY CANPBRLL, whieh took place at Tolede, =~
=2 Ohio, on May Tth, 1936, and he will state thet HUMTIR - =
! I8 advised him that he first became acquainted with ALVIN - - .
3 t KARPIS and HARRY CAMPBELL éwring the esrly part of ml,
' ¢_; . 1936, on an ocecasion when he, NUNTER, was RS
4 B the streets of Warren, Ohie, whem a blaok soupe aubmlh,
1 B8 further identity of ths sar wmknown, drove wp and e R
A3 A cecupants motioned him to coms to the car; tiat NUNTER . e o
3K stated that bs procesded to the oar snd the man whem . ;.
1 EY he mow knows as KARPIS 414 the majaor part of &the talkiag;
1 = that KARPIS &4 mot at that time furnish his mame, bt I
ER S stated that be and his friend, in referring % wm:u. DT 1
2 B wore "hot” and that they wanted & plase to stay; that L E
4 K someoms had sent them to see him, HUNTER. The witmese - .
. ; will state that HUNTER advised that he told KARPIS aad
I CAMPBELL that he had no place fHr them te stey, Wt thu .
? they should return withia & few Gays nnd by that time
a mnight ave u-hupluo. A R S3h
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This witness will testify that
HUNTER stated that KARPIS and CAMPBELL did return,
the "meet™ baving been previously arranged and on the
seocond oocasion HUKTER again told KARPIS and CAMPBELL

that he had no place for them to stay; that ke recalled =

that on the first meeting with these two men they
appeared to be very tired and they stated they had
driven all dey and had nothing to eat and it was
necessary for him to purcha se sandwiches for KARPIS
and CAMPBELL, as the latter two men declined to

expose themselves to purchase food and, therefore, ‘
furnished the money to him, HUNTER, for said p\lroilnlo

This witness will tttto ﬁo.t ro. -
HURTER advised on the second meeting he Jad with ..
EARPIS and CAMPBELL et Warren, Ohio, KARPIS hi‘orul

hizm, when he, HUNTER, told them be had found no plaos . -

for them to stay, that he, KARPIS and CAMPEELL m-uq_“ S

had a place but that they were looking for another ..
®*spot” to live which might be better than the place.
where they were now living, tut KARPIS end ;
did not indicate to hiam whnn thq nro mm. , o
Spooitl Acont lquth'o nu s'hi.
that HUNTER t0ld him that he, BUNTER, adviged tnrn

and CAMPEELL, on or about the First of May, 1935, thet ' : - T
he intended te proseed to Hot tprug frkansas, for n- '
health and that he would probadl ' A et A

Ohio, around the first of Juns, {&o.ndhtbn
& "mect® with KARPIS at Warrem, Ohie, end that vhean o, -
HUKTER, returned from Hot Springs, Arkansas, b did meet

Ty

HRPIS and asked where cnu’m m, at ‘iﬂh e wn Ve ‘
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indicated that he had some diffieulty with CAMPEELL

and that CAMPBELL was no longer with hir and XARPIS

indicated to HUNTER that he did not desire to

oconverse further econcerning CAMPBELL; tbhat he, HUNTER,

in view of KARPIS' sttitude refrained from questiening

KARPIS further along this line. The witness will state

that HUNTER told him that while he was in Hot Springs,
Arkansas, he made eertain observations and learmed

that a thief or a person who is "hot" eould stay in

Hot Springs without being molested or arrested, providing

he conducted himself properly at that point and that

upon his return from Hot Springs, Arkansas, he furnished
this edvice to ALVIN KARFPIS, whereupon KARPIS decided

to proceed immediately to Hot Springs, Arkansas, end

HUNTER then told the witness that it was &t this time

that he first definitely ocommenced his contimmed
assosiation with KARPIS, which corntinued with wery .
‘few interruptions until May lst, 1936, when hs and Yoo
KARPIS were arrested in New Orlouu. louichnn. by S
Bureau Agentse : .ol

[ERASIUNE

3
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The witness will state that he
pointed out to HUNTER that the Federasl Bureeu of .
Investigation had information to the effect that he
was well asquainted with ALVIN KARPIS several moxnths
prior to April, 1935 sand that it was wmdoudtedly a . N
result of their mutual aoguaintanes that XARPIS ur‘kt o
the assistance of HUETER im cdbtaining a yhu wvhere - «
it would be safe to live, but BUETER insisted that ¢ = =
had never kmown KARPIS or CAMPEELL prier te that time .
and HUNTER declined te diseuss any assoelatiens with
members of the mrxs-mm gut. pder to Ayril. 1’85.

A ‘g‘ %@ . . :, . ) i ‘ - " .;.5, 4 ;- ‘
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Agent Melntire will testify that

HUNTER stated that on the occasion in April, 1935,
when he alleged he first met ALVIN KARPIS, he was
. convinced in his own mind of the identity of KARPIS
i at the time that he visited with this men, but that
! soon thereafter he was able to learn definitely that
z this individual was ALVIN KARPIS and that he knew
that KARPIS was connected with the Bremer sase and
that he had been indicted by the Federal Government
and was a fugitive and that he pisked up with KARPIS -
on or about the first part of June, 1935, prior to
their going to Hot Springs, Arksnsas, with knowledge
of KARPIS! fugitive status; that he knew that be was
getting into trouble when he commensed to asscsiate
with KARPIS, but that be, HUNTER, advised he ook .
a liking to KARPIS and admired him and that déspite
the trouble into which he might find himself, he '
cont inued his uuoohtion nth KARPIS until thoir
apprehensions -

a8 (RTINS T R O P S To) TR IR 08 7 ity SR TR T
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‘ This witness will tutiry that mm N
stated that after the two ocecasions that he met . S
KARPIS with CAMPBELL, he aid not see CAMPEELL agaim
and KARPIS never indisated to him thereafter during -
their assooiations just what had becoms of RARRY

the means by which CAMPEELL eould be loeated end ror

he bad po information and would mot be able to ohtd.n
any information which might lead to the apprehensiom * . ' ..
of EARRY CAMPEELL, who at the time of this i.ntordwp .'"'., i,_;
‘ was still at large. The witmess will state thet =~ ° -
s xwm was questioned oconcerning the meil trusk nb‘btry
v iimono,oaluyuth,nss,mdthpnutmn '
%u

bbery at Garrettsville, Ohlo, on November Tth, 1935, =

o . ~
3 i {*ﬁ.;.tf‘- i . ) . . . . s W
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CAMPBELL and never furnished say imformstiones®e = ' ..
this reason HUNTER insisted to Agept Mclutire that $ _i o
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but HUNTER declined to discuss either of these rodberies,
ingisting that he was not in any way conneeted with .
these robberies, but that HUNTER stated that bhe was ~ °
oonvinoced that he would be convieted of participatiom - '
in the Garrettsville robbery and in referring te this
matter used the following lsnguage:s "I know I*1l be
oonvicted for that job"; "I'd be convioted sven if
I'm not guilty"; "I know a lot about that job wut
I don't eare to talk about it®; that HUNTER would mot
give any information in eonneoction with the above - £
robberies, but did indicate that he kmew that the Pest = . ~ .-
Office Inspestors were making efforts to apprebend kim c
in conneotion with the Garrettsville mail traim ro'bhry w
and in this eonneotion HUNTER stated that whils be i
end KARPIS were living hthhomomthﬂllm
home) at Potash Sulphur Springs, Arkansas, mear Bst -
Springs, Arkansas, he and KARPIS would ‘o oxt Mm
to determine whether the plance was “hot uul" '
by ‘Post Office Inspeotors snd tlat alter —ﬂg
preliminary survey, he and KARPIS would then go am- T e
into Hot Bprings and would eirele the Post Offies in érder .. "7
to learn whether there were suy Post Office Inspeeters . . °~
1n town and that he made efforbs to learn whether %#he . . = °
Post Office Inspestors had been meking inquiry i the
neighborhood conoerning him, but that he, HDUNTER, ‘nlw
to state just how he mads thesd imquiries, Mut that' hs %*;
4id inform the witmess very definitely that he was ahle -
to obtain wnderground informition along tiis 1ime, whem-
ever lnqnirin were made oonoonlg hh looatim ‘; : %"
S lgcut loIntl.n '111 “lﬂf’ tht
" EUNTER stated that :o and mm’s* followed : sbovs -
‘“§ocedure practisslly svery nmight during
y una st the above deserided hmm tloocooek u-); s
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P that this was the only way in which he could keep s
é K ®clear”, since he knew that he was "hot"; that HUNTER
3 stated that on the ooccasion when he and KARPIS '
3 B were living in the above desoribed house st Potash
: Sulphur 8prings, Arkansas, they were visited by -
: an advertising salesman; that he, HUETER, was ponitin
F; at that time that this salesman was in fast a Post -
; ? Office Inspeotor working undersover and that he became
=S highly excited snd insisted that KARPIS imomtdy
4 depart from the home with him and go elsehere, -
¥ where they would be safe; that HUNTER stated that in
his conversations with KARPIS en this sudjest he
¥ insisted that the officers oould learn the losation of
AR the place where he and KARPIS were staying by showimg -~ -
N pictures to the various filling station oporntm S
31 within s radius of ten miles of the home which they varo T
R living in and by this means oould learn the demtity - iy " <y ¢ .
5 of the oars which he and KARPIS were using and rnulg . I
%’ losate them; that KARPIS was not impressed with the - - .- L

argument, beca we in renting the place KARPIS bad bon . A LAY S
able to arrange whereby the gas and elestriefty were :- - . 7.’
not transferred to his nsme, dut the bills were to'de -~ x
, rendered in the nsme of the trus owner ef the mporty & For
&5 end KARPIS felt scertaim with this srrangement it weald - " ¢ '©
“Fo- be impossidle for the of ficers to tmo th- to tlo &

- house where thq were nﬂngo s e

! i

LTI T Y

<

. CelB s s '"ﬁ R
!hil witness 1111 tostify timt oms

numerous ocoasions HUNTER informed that he kmew he ms ™

going to be convioted of the Garrettsville mail ro».q

. would get & long sentense as a ronlt of sweh .

vietion; that he was well qwarse ‘of the Taot M hi-
tion and apprehension had been sought by ‘the Pests

fioo mlpootors, !.n annntion vdth thh rob‘bor; ull
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that HURTER edvised that he was not "hot" on eny other
Job and when asked by the witness how he obtained

the money upon which he, HUNTER, lived and with whieh

he purchased automobiles, HUNTER stated that when the

time came he would be able to explain where he got the
moneye

This witness will state that he
questioned HUNTER conocerning MILTON LETT, but that
HUNTER declined to furnish any informmtiom eoncerning
this individual, merely stating that he believed he
bad met LETT at least on one ocossion and indicated
that he and KARPIS met two persons in a beer jeint
who were known to them as "Tommy” and "Ray", the eorreet
or full names of these individuals being wnknown ¢o him, .°
but that in his, HUNTER'S, conversations with Temmy '~
the latter indicated he was from Dallas, Texas; that = .~ .
HUFTER stated there was no showing, however, that Tommy -
had served & term in the penitentiary and ad beem -~ - - %
reloased recently from the Oklahoma State Mitowm :
mtmrmmtodtmu-mnnrmmnymm ,

these individusls and there was nothing to show thet - *fr_; i

EARPIS Mad been previously assosisted with, or had - - e - | .i, _

known Tommy prior to this meeting; that, however, It
was HUNTER'S recollection that he snd KARPIS saw !‘-y Y
- on several osoasions in beer joimts snd st GRACE aor.nsnn't
house of prostitution im Eot Springs, ‘Arkansas; that' it G
was his reepllestion that whea he, EUETER, returned o
Hot Springs, Arkansas, on one ocoasion he learned that Ily "

end Tommy had visited KARPIS st the cottage om fake x-uun; B

where he snd KARPIS were nintninin; thcir ruldm..

N
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s FRED JOEN EUNTER wus hﬂim«lw& Uaited
3 States Grand Jury for the Bastern Distriet of "

L Louisiena, New Orleans, la,, en May 27, 1036, said

3 E indietment eharging that

<X B FRED JOHN BUNTER

X (the seid HARRY CAMPBELL met being imdieted) did en
2P or about Janmry 22, 1935, and eonti muously u-m

3 BB wp to amd including Nay 1, 1936, st Warren, Ghie, and

3 ERY other places in the United States, esnspire with eash

gl 7 other te cemmit an effense against the United States,

T B to-wit: vielate Seetien 141 U.8.C., Title 18 U.8.C. -
1 Section 246, in that they ecnspired %o Marbor and eonceal
3 e ALVIN KARPIS, for whom & warrant had been issued ‘
on January 22, 1935, by the United States Distriet Court
;3} : for the Distrist ef NMimneseta, said tarrant being

B hsudonuiuiotuntnturmd'bythhhrum n
i Jury fer the Distriet of NMinnesota, elmrgimg ALVIN KARPIS
25 with eemspiring with other persens %o kidmap and tp.np-

. port in Interstate Commerece and held fer §200,000

. nmuon..mxnmm.(nthul,l.c.ma.;~ |
LA s as to prevent the arrest of ALVIN KARPIS a sadd .ok
b warrant, FRED JOHN EUNTER end HARRY CAMPBELL S
. that tlu warrant fer tho quhoum cf n.m xm
: hﬂ been issued. _

A !'h touuiag mrt am are M‘“ in th
. indietments a,..,!, e w
1. Onornbotthn‘ryu. ms.m'_"_fﬁ, sl

nd GAIPBH.L net mm at m B ) S

2. On or sbowt Jammery so, nu. m ta s
and c.m'm.r. -t d.th KARPIS tt Iml.. - '?; wEE
‘Be m or shout lprn g, uu. m lnvo

KARPIS inte the dty of lcv Orlom, l‘. ia m-;
altolobih. R S AT

" 4. Om or about m-u s. 1936, L R
returned te ¥ew Orleans, h. vith ALVIN nnn %
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Ou.ml Street, Bow Brlom, l‘. .
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8. Onm or sbout April 3, 1936,

EONTER,
using the alias of N, J. King, seld & 1936 Ford eeupe
40 the Bvans Motor Ce. im Bew Orleans, la.

6. 0= or about Aprn 9, 1936, NUNTRR
end KARPIS registered at a teurist eamp st
Ferawood=By-The~8ea between Bilexy and Gulfport, Miss.

7. On or showt April 10, 1036, BUNIER .
under the alias of Edward O'Hare, untoduw .
at S343 Camal ”0. Bow hhm. h. :

s. on.ruo-tnpu1u.1m,m‘ :
mmuumnnnummo-rtbmu
Motors Cempany, New Orleans, la.

8. horlbontlpﬂ.ll?,lmm s

pormitted ALVIN KARPIS to use the apartment, 3345 . '°
Canal 8t., New Orleans, Ia., as an asylm 42 - . -, =~
oluding arrest by Federal Mhu‘lttu. - e m AT
10. On or sbeut Nay 1, 1936, TNTIR - AR
permitted ALVIN KARPIS %o wse his Ipmt 8!“ REESEE
, mmmm;m.otauty
to the above indietmsnt in the United States Bistries

Court et Now Orleans, la, ou Nay 27, 1936, snd on Shat
ot ni-trwcnc-r ,

te was sentenced by the United States ST
te serve two yoars iz a rodord Puitathn e
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MBS, PHILLIP DAVID, Nee Fimeel

207 Adams Street,
Monroce, Ilouisiama.

Will testify eoncerning

EERBERT AKERS

ALVIN KARPIB

JOSEPH WAKELIN

A. T. "SONNY" DAVIES

and will state that she married Toby Fineel ean Nareh
14, 1933, and thereafter resided with him st 202
Finoel 8treet; that in September, 1936, she apd ¥r.
Finoel caused to be built a Spanish type

at 124 Clubb Street, whieh property adjeins L
Finoel Street, and that this bungalow was wpeant -
sround the latter part ef November or the first
peart ef December, 1935, at which time her hmsbemd -
inserted sn advertisement in the lecal Net
newspepers, advertising the premises at 124 Glubd
Street for rent, and the witmsss will identify the
sdvertisements appeearing ia the Decenber 3, ¢ aad
B, 1935, issues of the Hot Springs Conthll-lourl,
udlowhmpoﬂ.'hiohmm, E
Menaging Bditor, will iatroduce iwte evidense -l

1dentify &5 being the ifentioal advertissmemts which she = -

end her hmsband caused to De pleced in these mews- .
papers, and will state that a fev dlys after this ad
appeared in the local Bot Springs mpqnn, W,
received a telephons eall ome day from & woman e

et au BOTEI0T0d hor nsme, but which she, Nrs. David, oemnok = . |
: '»'natroodl,lndthilm&i tut:hohdmﬁud. :

tuhll; that Shis n'lo ‘hlhd
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" 3 Seversl days, and that she, the witness, remembers '

and negotiated with Mr. Finocel for the rent, and the

oouple indicated a desire to remt the prémises at 124
Clubb Street for three months at the montly ronttl of
.75.00, whieh Mr. Fincel set.

This witmess will identify a photo;rtph

of GRACE GOLDSTEIN and a photogreph of ALVIN KARPIS

es being likenesses of the eouple she has bereinbefore
mentioned, and will state that she understood that this
douple were man and wife, and that they were from Texas,
and that after they rented 124 Clubb Street they lived
at that address togethsr; that when KARPIS and GRACE
GOLDSTEIN moved into 124 Clubb Street they brought with
them & large Great Dene dog, which animal stayed &%
their house during the entire time ALVIN KARPIS and
€RACE GOLDSTEIN lived there. MNrs. David will stste

that when GRACE GOLDETEIN first came to the clnbb Btreet
address she was driving a green Chewvrolet eoupe, dut

that she leter had a green Buiok cowpe, and that it seems
%o her that GRACE GOLDSTEIN got her hew car after she
and KARPIS moved imto the house at 124 Clubb Btreet; .~

<

that while they lived at the Clubb Street address, they = .
head numerous visitors, omes of them Being a lerge hotn- Lt

set man with blond or reddish hair, and who ﬁnyt wre
glasses; that she further recalls that around aruhu .
of 1935, a young girls who usually wore riding ‘breeches
frequently oslled at 124 Clubb Street, and on ome er tu
ocoasions she saw this young girl smlking down the
street with GRACE GOLDSTEIN. Mrs. David wiIl state tht
she is wasble to idemtify this girl from photegrepia,

but she will probably De sble to identify this girl u

COMNIE MORRIS in the event she sees UONNIE MOERTS 4a ~ )

person, es deing the young girl. lho sew at m ﬂﬁb e
Strnt sn the sbove oooulm. " x 3 -

e 2 e e

L ‘This tit-u nn ‘state’ hc‘onui T

- omiou while KARPIS and GRACE GOLDSTEIN were nvn;

At 124 Clubd Street, she met GRACE GOLDSYEIN in w

‘i _groecery store in dowmtown Hot Springs, at whish t!.n

"% 4he GODDSTEIN woman told her that she snd her hulund, ‘
aning ALVIN XARPIS, imtendsd to go to Texas for '

GRACE GOLDSTEIN and ALVINEARPIS went unymnndthin DU
tho end m gono tor peniuy . mk. . - ,
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Mrs. David will testify tbat she has known former

Chief of Detectives HERBERT AKERS sinoce 1933, baving

first met him when AKERS amested her husband for drunkeness

and thereafter she frequently saw AKERS in downtomm
Hot Springs; that she also has known former Chief ef
Police JOSEPH WAKELIN sinoe 1933; that she also knowm
that her husband was well soquainted with A. 7. "SONNY".
DAVIES, Hot Springs City Attormey, although she m
recall ever aving MNVIB

Mrs, David will testify that she '
distinectly redalls that about 16 days before ALVIN
KARPIS and GRACE GOLDSTEIN moved sway from 124 Clwbd
Street, on an ococasion when she and her husbend were in
the living room of their home, they heard a ear drive
by and stop in front of the house in which KARPIS wmas. .
living, and that Mr. Finoel looksd out &f their bedroom
window and remerked that it weas "DUTCH" AKERS asd -

“SOMNY" DAVIES, and that they were delivering a garbege -

ineinerator to the people next door, meaning ALVIN
KARPIS and GRACE GOLDSTEIN, snd that she looked out the

$

window and saw two men oarrying a wire imoinerstor amd . '

that they set the ssme down at e point between the house

and & ehicken house in the rear, and that she immediately : -~
_recogniszed AKERS as one of these two men, dut that she. .-

41d not redognize the other man, who was with AKERS; °
that the only knowledge she has that this man was
A. T. "BONNY" DAVIES is what Mr. Fincel tald
the abow oocoasion, although she recalls timt -
individual with AKERS was heavy-set and of mi
that she recells that AKESS end kis écapenion
riding in a green eolored eor light Vlus Bulek ¢
Oldsmobile Sedan, which bore Arksnsas and Hot |
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1icemse plates, snd that ‘she delieves thas ‘the - mhn :

with AKERS wes driving the ear; that om this doossiem -
AKERS and his ecompenion, whom she believes was mvm,

41d net go imto the house at 124 Clukd Strvet, aiid ware “‘ L

st the address cily long enough to earry the insinerstor -

Y
T

. om ,'s‘i":

am" g

w7
% h

?to the back of the house «nd leave §t; that she doed <~ :

mthwmurmmmmmrmﬁ

S4his oar drive wp t0 124 Clubb Street, and she noticed .
that there were four men ia the nr,bworthum
mmmmmnumn and she will state -

thtmmnmnnnamothortwnnnm-hb

ur.mudtbbmamcxmum.mum"

e L

S EY, “Inside their house at that time. "The witness will- lhto |
_‘_'* L?* ""'?thnt e fow Says after the Sbove ooomsion she agein sew .- -




e § ; . *
= wes then living, and that these individusls were
- § some kind of packages; that they remained inside the
& 5 house at 124 Clubb Strest for 50 or 40 minutes, and when
358 BN they left AKERS, WAKELIN and the other men did net appear
. to have the packages they lad when they entered. This
- witness will state that 2ll four of these men get into
3 I the automobile in which they came and drove awmay, and
o8 I that this was the only time she sew JOSBEPH WAKELIN :
b at ALVIN KARPIS' house, although che eould bave been
3 there at other times without her knowledge.
3 Mrs. David will further state that KARPIS
=8 I and GRACE GOLDSTEIX would have many visitors at night;
& BN that she and her husband would hear ocars drive wp st
3 . different times of the night, and that she recalls that
5 one evening KARPIS and GRACE GOLDSTEIN had s party st
3 B their house, st which time there were three or four sars
oy 4 parked in front of the house, although it was too dark
for her or her husband to recognise any of the porsonl
i who visited 124 Clubb Street. ' .
ok This witness will testify that while -
45 K3 KARPIS lived next door to her he very seldom left the
N ES house during the day, and that in faet he stayed inside
3 . 80 much that she could not recall seeing him exoept om T
i1 B only two or three cocasions; thet GRACE GOLDSTEIN wonld = . - -
‘1 5 leave the house frequently for ice, groseriss, lawndry, - - -
24 oto; that during the latter part ef the time KARPIS amd -
3 BN GRACE GOLDSTEIN lived st 124 Clubb Stree$, s mew marech .
1 . colored sedan occasiomally showed mp, Rlthough she - - .
I B cannot state to whom this car belonged, o who drove g-n 7
JER that during the latter part of the time GRACE GQLDSTEIN'
1ES and ALVIN KARPIS lived at 124 Clubb Street, she lum‘
4 Eh from bher sister, LILLIAN ROY, who was staying .- v
§ ) with her at the time, that GRACE GOLDSTEIN was ‘&- L
| B operator of a disorderly house as the Hatterie Iﬁd,

and that her husband, wpon learning of same requested = .

GRACE GOLDSTEIN to move from 124 Clwbb Streets that thh :
woman did not move right w,mdthnt;hnobnﬂ Ll
, KARPIS did move it was sudden snd without motice; 'tht ¥
_ she, the witness, .recalls that this was around the - m--t '
part of February, 1936, as her former hmusband, Io‘by

® Finoel, @ied shortly thereafter, oa February 19, '19863

4. that she did not know where KARPIS and the OOLDSTEIN .

: s woman moved n‘tor leu:ln; the house c‘t 124 Clubd Stroot
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and that she did not know the trus identity ef ALVIN
KARPIS until she recognised his photogrsph im &
newspaper after his arrest in !o' Orlom, lpniuhu.

g This witness will state thlt lho md
from Hot Springs in July, 1936, but has returned en
- several occasions to look after her property; timt
she recalls in September, 1936, she had ocoasiom %o
talk with Chief of Police JOSEPH WAKELIN at the Het
8prings City Jail, st whieh time she remaried that he
knew KARPIS had lived in her house at 124 Clubb Btreet,
and that he went en to say that if he lad known it at
the time he would have arrested KARPIS; that she did
not let on at that time that she had seen AKERS and
WAKELIN visit KARPIS' house 'hilo KARPIS livod at m
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‘**i Clubd Street.
-?} | |
51 The above testimony is comtained tna =~ o
3 ’ signed statement dated August 13, 1937, which Nrs. navu . ,' g
submitted to Special Agent John L. Madala. The sbove ° L
statement will be awailadble to the Bnitod ttm- Attom
at the time of trial. - . SO S o h .
‘ . e
¥ L )
BOTB: Nrs. David Bas o doop md htr.a m
‘former Chief. of Detectives HERBERT nns

and for former Chief ef Polioce JOSEPH WAKELIN bLecauss = °
they arrested her former husband, Topy Pincel im 1933 -

a oharge of drunkeness, and &he feels that they hyt Ma - -
in Jjail unjustly because ke was opposed to the present oty
administration et Hot Springs, Arianseas. - Purther, for - . < ¢
+the reason that while her Musband wes umtdytttht
¥ time, former Police Chief JOSEPH WAKELIN lt‘hqtod %o p
ﬁﬁnko improper adnnen to her. - . i R
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CECIL COOK
3 Craighead Laundry,
2 B Hot Springs, Arkansas.
1
- 3 Will testify with reference to
4 I ALVIN KARPIS
35 Ed whom he will identify from photographs shown him, -
111 and will state that during the latter part ef 1986
HEE and the early part of 1936 he was employed as & driver fl‘
i the Craighead Laundry, and will state that he is ;
2 El aoquainted with GRACE GOLDSTEIN and CONNIE MORRIS,
21 Y and will testify that during the abave period ef time .
4 B3 his route took him in the vioinity ef the Hatterie .
79 B Eotel; that he recalls that in the late fall er early

winter of 1936, GRACE GOLDETEIN called the Craighesd
laundry and asked that a driver esll at her hotel, -

.)-4“"; :

s G
am L
“n 1\'“~ w" &

and that he, for a period ef six er seven weeks, mlled

168 st the Batteris Hotel, where he obtained scme man's -

3 e laundry and suits whenever GRACE GOLDSTEIN ocalled the

15T layndry; that in every instance GRACE GOLDSTEIN asked

1 ERE for the special one-day service im somneectioa with this

N ‘i ) laundry eaad tailoring service; that during this Sime -

1K he frequently ssw ALVIN KARPIS at the Hatterie Hetel; -

4 B thet it appeared to him that KARPIS was living at that -
place, bsosuse he would be there at times im the morning

that he recalls the hmdry ws sent ont uuor the

.,
o |
et uaabiby v f{&i‘i‘.;u:‘-{,ﬁz"";;&?f.

,,,; ’Y.L N
, name of “WOODS". , ) ; if
B o e V"
ciiee - - This rihnu Wil furthor state ﬂnt
4 % ‘durin; the fall or early winter of 1935 he answered '
=t O gl uvonl oalls to a sottage at 124 Clubd Street, ton T
gt oy GOLDSTEIN was residing, and that in tllbunod R
Bl = o.t this address on five or six oococasions te piek wp -
Bpo hundry. -m! that he saw M O(I.DS‘IBII at shis bnu, I
;g , ’ SR -:,° i

vhen he called for laundry and slso would be shere when
he delivered the finished laundry late in the o.ftcmon;
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and that on one eocasion when he delivered laundry
in the early evening GRACE GOLDSTEIN answered the
door and indiocated to him that she 4id mot have
enough monsy to pay for the laundry, and she turned
and ealled to some man in the house, who osme to the
door and who paid feor the leundry, and Cook will
testify that this individual was ALVIN KARPIS.

This witness will testify that during
the time KXARPIS and GRACE GOLDSTEIE were living st
124 Clubb Street, he reocalls there were some peeple
living next door to that address who sppeared to be
friendly with KARPIS and GRACE GOLDSTEIN, and that
the occupants of both houses would send laundry out
in the name of Shaw, and at times the llundry would
be sent out under the name of Miller.
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MRS. JOHN STOVER

o/o Municipal Airport,
Bot Springs, Arkensas.

g Ww )

Will testify with reference %o

JOHN STOVER
ALVIN KARPIS
FRED HUNTER

Will state that she is Ghe wife of
JOBK STOVER, and that he has been Manager of the Hot
Springs Municipal Airport for several years; that her
husband owns an airplane, and when hired to do so, takss
passengers on trips in his plane; that when gquestiomed .
concerning what trips édhe had made with her husband pri.gr
to April, 1836, she stated that in Jammary, 1936, she .
eccompanied him on a trip to Youmgstown, Ohio; that I‘h
does not kmow how her husband nrrtngd for this trip,
as he merely told her he was going Youngstown and
inquired whether she wanted to go aleng; that after
her husbend invited her on this trip she spent most of
her time packing and making the necessary arrangements, -
and for this reason did not see the passenger %o be . .. L
taken on this trip until ehe, the witness, entered the =~
pleane the following morning; that this was the first @~ = ‘
time she ever saw this passenger, and thet she emly .
knew hinm by the nams of "ED"; that from pkotographt . '
shown her she is able to idonbity the photop'lph ef I

A A G T TS S L
) . - ' .
1 “x B N

ALV nRPIs .;;."'f*‘: : =

K s

;s the man named "ED" ’nntiomd above, BEEAREA

That on the sbove trip rron Hot Springu,
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. e . . ¥



S

S Bh

YR RO O
18 4 1 W RIS, A 1+ + ¢ .
o 'a‘ ot

B T T

w,w‘:p" e

R4 v 1,?‘ DY » RPN s '-"‘,""‘v"*- ety B i he:
o i L R R o oot e

S0 i

L

WLl Sty
'.',‘“' X

o,
»

< "
» 8 feg g
samg s

oy

3'
»:

Caits

A

airport; that upon erriving at Youngstown, Ohio, KARPIS
mentioned something sbout a hotel, but she and her
husband decided to stay in a hotel closer to the
business distriot; that they took a taxi-cab to the
hotel mentioned by KARPIS, where KARPIS got out, after
which she and her htsband had the cab driver drive
them to the Todd House, which is located enly a blook
or two from the place where KARPIS left them; that she
and her husband remained at Youngstown, Ohio, either
one or two days, when some man came to the Todd House
and steted that he was returnirg to Hot Springs, Arkansas,
in KARPIS' plece, and that he would be ready to return
with them the following morning; that on the next
morning she and her husband went to the airpert, where
they met this man; that they immediately took off for
flot Springs, and on the way they were forced down at
Paducah, Kentucky, where they were grounded by bed
weather sand had to spend the night; that the follewing
morning they left Paducah end flew in to Hot Springs; -
that her husband drove this man to the ‘tjo'tie M

This witness '111 further ton‘ti!’y M
about & week er two later her husband asked her if lh.
wanted to go to Canton, Ohio, and back with him; that
she seid she would, and that on the fellowing merning
they left Hot Springs, Arkanses, and flew directly te
Canton, Ohio, making this trip in ome day; that wpom
erriving at Canton, Ohio, her husbend had forgottem the
name of the hotel &6 which thsy were supposed to step - -
to get their passenger; that they, however, registered
at a hotel and had the clerk notify all of the first
class hotels in town of their registration, ia case L
any hotels received a oall for her hmsband; that the . °
passenger finally got in touche with her husbend uld T
they left the following merning fer Hot Springs, - '
Arkansas; that when they arrived at the airpors tb
' following morning te put the ship in readiness for the -
* flight, the passenger was already there, eand mpon mhg
him she recognited him as the man known to Mer as *®", -
sad who nov from Bat tprh.p to Yomstm [ 1 -nk o

£

329 .




so previous; that she meticed that “"ND", er ALVIN IARPII,
arrived at the airport in a big ooupe automobile whieh
was driven by another man; that she only saw this men st
a glance and therefére is umsdble to ldentify him; that
they left Canton, Ohio, for Bot Springs that morming, dut
were foroced down near Benton, Arkansas; that they tied
the plans down near Benton and caught an auntomobile ride
into Hot Springs; that the man who d&rove them took them
to the airport after which she and her husband drewve :
ALVIN KARPIS into town and left him off at the satramce
of the MajestickHotel; that this was the last time lh
saw ALVIN KARPIS. .

This witness will further ‘testify that
during both of these trips between Hot Springs and Ohie
KARPIS would do very little talking; that the photogrsph
of KARPIS bearing the mumber *8008" (Tulsa P.D.) is a
good likeness of the man she knew as "RED"; that the
other photographs of XKHPIS are not very goed pictures ~ .- .
of him, especially the full length; that to her .. . : . R
recollectien "ED" had no visible soars om his face or T
hands, and that he wore octagon shnpod gluul lnd m , s
nntly dressed, : , el

Coit e S
thic dhxou -:m rnrth-r tocti..f: thtt ST
oho was again interviewed by Agents of the Federal . e
Bureau of Investigation, nsmeljy Special Agents Joh l-
Madala and B. M. SButtler, on Angust 4, 1937, at whish
time these agents oconfronted her with the htomtun :
relative to her husband, JOHN STOVER, flying GRACE . L
GOLDSTEIN to Canton, Ohio, and back in Janmary, 1.8‘, <,
her retura trip being ia the company ef ALVIN KARPIS.
She will state that the reason she did sot tell Buream .
Agents about GRACE GOLDSTEIN before this time was e
because the GOLDSTEIN Womsn had asked her amd her . T
.o pusband mot to say anything about making this %¥ip, r - " ul a2ba
2$nd also because the Agents who had previously fnter- . - ¥
» viewed her hsd not quutiom& h.r l.bout GBAcB GOLDSIEII &
. RN I T
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This witness will further state that the
first time she recalls seeing ALVIN KARPIS was when her
husband flew to Youngstown, Ohio; that the seocond time
she saw him was when her husband flew GRACE GOLDETEIN
to Canton, Ohio, where they picked wp KARPIS and
returned him to Hot 8prings, Arkansas, the following
. day; that she acoompanied her husband on both ef these

trips; that on the first trip with KARPIS she had a wery

: good opportunity to observe him; that the first time she
iy ever saw GRACE GOLDSTEIN to remember her was vhen GRACE
4 GOLDSTEIN ceme to the hangar to make the trip to Canton,
Ohio, in January, 1936; that she, however, did mot know
who GRACE GOLDSTEIR was at that time or what kind ef
house she operated; that she recells that en ths retura
trip from Canton, Ohio, KARPIS sst in the back seat of
the plsne by himself, and that she sat with GRACE GOLDETEIX
in the seat ahead of him; that KARPIS and GRACE "Kidded®
each other all during the trip to Hot Springs, Arkansas;
that after they reached the airport at Nst Sprimgs, ae - =
and her husband drove GRACE GOLDSTEIN and ALVIN KARPIS I
into town; that GRACE GOLDSTEIN told them to let her off
at her joint" that they left her off st the Batteris
Hotel, after which they took KARPIS to the NMajestis i
Hotol. where he got out and told them to wait for kim, us
he wanted to see & friend; that soon thereafter he ocume
back to their esr with another man and they then lrovo
KARPIS and this man to what they called their ho- e

NOTE: Mrs. STOVER lutor pointod O\t th house st 124 Glﬁb
Street as the plece where she and her husband dron nnrn

and his friend on the lbon ooouu:n. & T ;

This witness will Turthor tntify thlt .e.
time after she and her husband flew GRACE GOLDSTEIN te
Cmton, Ohio, she met GRACE GOLDSTEIN in Sears-Reebmek

: store in Hot Springs; that the first thing GRACE said te
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that this is the only part of the oonversation she
recalls thet she hed with GRACE GOLDSTEIN at this

time; that that night she and her husband were

pleying cards with some guests at their home, durisg
which time GRACEB GOLDSTEIN ocame to their house, knoeked
on the door, end informed her that she had come there %o
beg them not to say anything about her meking that
airplane trip to Centon, Chio; that she further stated
that she had made a mistake and had hecome involwed
with some gangsters; thet GRACE GOLDSTEIN talked to beth
her and her husband jointly on this occoasion and that
after the above statement, slw, the witness, returned e
where the guests were, and GRACE GOLDSTEIN talked further
to her husband reather eonfidemtially.
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BERTIE L. DAMROR

Special Agent,

Federal Bureau of Investigation,
U. S. Department of Justioce,

El Peaso, Texas.

Will testify that he interviewed

JOHN STOVER

; on March 21, 1956, et Hot Springs, Arkanses, at whish .
time STOVER provided information with referemce to

3

{ ALVIN EARPIS .

£y FRED HUNTER e
iy Will stete that STOVER at this time _
e told him that on November 10, 1935, & Stinson four-pass-
S enger airplane, bearing number NC-12180, arrived st __ .
gf air port at Hot Springs, Arkmses, ebout moon; that =
R this airplane came from the Rast, eand was ooowpled = . =
P% ) by three passengers and & pilot; that STOVER identified =
3 one of these passengers as FRED HUNTER, and stated that
he= the other party bore a slight resemblanos to ALVIN =
= KARPIS, especially in the facial eharscteristios from .

the nose down; that STOVER told him that he &1d met
get & wery good look at the second party above mehtioned,
and was going mostly on info rastion supplied him by
sone Post Offioce Inspeotors who had imterviewed him
Just a few days previously; that the party who was

LS
st

N . . .
sl e Al cavi, oot
J\n)—;( 1 Py Y R P AT 7 Ly
: T, >W»,'u.5wfg{%

5% with FRED HUNTER had his hat pulled down ever his eyes
‘%, ¥ and was wearing shell-rimmed glasses; that he saw me - _
~iifp . soars on the side of his fece, and that he talked ke
4{;,,%, h had mush in his mouth.

e
. o e .
e
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This witness will further state that
STOVER told him that after leaving the plane at Hot
Springs, Arkmsas, FRED HURTER made inquiry of him as to
whether some women had been &t the airport to meet him
end his friend; that when he answered HUNTER XX the
negative, HUNTER then made a telephone call from the
S hangar, after which he asked STOVER to drive him to
town; that STOVER drove FRED HUNTER and his friend to

PTITE XA

downtown Bet Springs, where he left them off at a
point on Central Avenue near the Como Hotel, dut that
he did not see them enter the hotel, and does mot know
where they went after leaving his ear. .

That about a week later FRED HUNTER
returned to the airport in a taxi-osadb, and he was ’
acoompanied by a young girl, whom he deseribed as being
18 years of age, 5 ft. 2 inches tall, weighing abeut
1156 pounds, dark ourly hair, bobbed, and well dressed;;
that HUNTER hired him, Stover, to fly him and the girl . .
to San Antonio, Texas; that he flew FRED HUNTER and the =
girl to San Antonio, Toexas, where they landed at the
Army Auxiliery Field; that HUNTER and the girl thea Meft
the airport in a taxi-cab; that he thereafter returmed
alons to Hot Springs, Arkansas, udﬂnt)nhopt soen
nmmﬂ-theurltrm‘luunthtﬁ- oo ,

This witness will Turther \“ltl.f’ that
STOVER told him ¥#ith reference to the man with HUNTER .
and who bore a slight resemblance to ALVIN KARPIS, that = _
he nover saw him any mors after he b ft him off mear the
Como Hotel, and that he assumed that this man Mt towmm =
with the women about whom FEED HUNTER had inquired; thet = .
he bases this assumption on the faot that he later learned
from one of the employees at the airport that some wemen
+..in a Hudson ear had made inquiry at the aripert eoa the .
g ,noming of November 11, 1336 (ohould be November 9, !985) ‘
="/, and he assumed that these were the women about whom - .
LR EURTER had inquired; that he, STOVER, personally
% Y 200k the mmber of the Stinson plane, together with the
“msme of the pllot, at tho time it arrived at the airport

334
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at Not Springs, Arkansas, on Nowember 10, 1935, and that
bhe made a report of the same to the Chamber of Commerece
in Hot Springs, who maintains records of the arriwals
end departures of plaiss at the municipal airport; .
that he has a eopy of this r eport in his possessien, amd
is able to state that the plane in question bore mumber
E-lnao.

Will further testify that STOVER toM him
S that shortly prior to the instant imterview om Nareh 21,

! 1956, he was interviewsd by Post Office Inspestors GBORGE
HILL and W. W. HAYEES, of Tulsa, Oklahoma; that tikis imter-
view wmas with reference to the same matter about whieh the
witness interviewed him, and that at that time the Post
Office Imspectors tod him that ALVIN KARPIS was the
eompanion of FRED HUNTER, who disembarked frem the Not
Springs Airport on November 10, 1935; that the Pest Office
Inspectors further told him that the Stinson airplabe
proceeded west after leaving Hot Springs, Ariansas, emd
that it was foroed down about 25 miles south of Fort .
Saith, Arkmsas; that on the next day this plane flew
into Fort @mith, and thence to Twulsa, Oklshoma; that th.
Post Offiee Inspectors toX him that FRED HUNTER was
wanted by their Department and that a $2,000.00 rn-r‘.
was outstandiag for ALVIN KARPIS, .

This witness will further toutﬂ’y a-t
JOHN STOVER pregisédd him to edtain all further imforastim
availadle eoncerning FRED IUNTER and his assoeiates, eaad
then report this imformatiom immediately to the Iittle
Roek Field Office hy telephone; that STOVER told him tht
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he was positive in his ident ification of FRED HUNTRR, - . . .
S whose photographs the Post Office Inspestors mh!‘t e
3 with him; that he had flown FRED HUNTER to Tules, : ° .
Oklahomsa, from Bot Sprimgs, Arkmsas, ia July, 1955, nd

that on this occasion he and HUNTER remaimed in Tules,
Oklahoma, for only about ems hour, and then returmed e
..~ .Hot Springs, Arkanses; that he registered the arriwal of
7 ,’“%hil plane ot the Tulsa Airpert, emd that FRED NUNTER -
W 37 “amnt to and from the airport im & taxi-oab; that the .-

AP 4
¥4t 1s o single-motored plane, paimted red. NI

)
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Agent Damron will further tntl.% % .
JOHN STOVER did not te at this t ow ‘
ALVIN KARPIS from Bot Bprimgs, Arkanses, te Y
Ohio, on January 14, 1986: and that hgz @ ?ﬁm
to Canton, Dhio, on J 'y 22, 1936 that on the
return trip with her, she was c@% 2 Eg %IG;
that when the TEIN woman and ALVIN I8 axri at

Fot Springs, Arkansas r above s
wife drowe KARPIS and @ GOLDSTEIN $o town
the latter off at the Hatterie Hotel, and that therealter

he drove ALVIN KARPIS to & eottage at 124 Clubb Street,

to which place KARPIS directed MnE all oz whieh gor-

mation spparently wmo have res in the sppreheasiea
t o

of ALVIN KARPIS in Hot Sprimgs, Arkansas, st that +
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Munieipal Airport,
; Canton, Ohio.

Will testify with reference to

B ‘V"dﬁ;""fu

JOHK STOVER

Will state that he was manager of the
Airport at Canton, Ohio, during January, 1936; that Im»
recalls that during that month & Ryan J=5 plane landed
in the late afternoon at the airport; that at this time
he, the witness, was busy instructing some students ef
the art of flying; that he ebserved from some distance .
2 large green ooupe drive wp the runawey at the dr’orq
and that ene or two men passengers from the plane -
entered this car and drove awsy; that a short time :
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to the pilot and his wife; that he moticed that the
pilot walked with a decided limp; that be does met
recall the nsme of this pilot; that he told him, the -
witness, that he was desirous of taking off early the
next morning, whereupon arrangements were made mrﬂy

This witness will further toltify ﬂ-t

osnd that shortly thereafter he received a telephons oall -
®rom the pilot, after which the pilot and his wife oume
80 the airport in a taxi-oab; that the pilat'l wife -
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he arrived at the hangar in the alrportuoundsgoo.l.l.
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. . - - v
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leter, he, the witness, csme to the hangar nuuhu L,

; the withess was to be ot the hangar around $:500 AM,
i ‘the fellowing morning; that he dreve the pifot amd -~ ~ -
.y his wife to the Courtland Hotel in Canton. L ezl
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thereafter a large green convertible LaSalle ocoupe,
which was the same car he saw the previous evening,
drove up and parked near the plans; that a man and a
woman left the said soupe automobile and boarded the
plane; that he observed that they loaded a great amount
of baggage into the ship; that he assisted the pilet's
wife into the plane and olosed the door Jjust before they
took off, noting definitely that the plane aspntaimed
the pilot, his wife, and another man and a woman; that .
he, however, did not closely observe the latter eouple
and therefore is unable to identify them; that he recalls
that the plane was very heavily loaded and when it took
off he had doubts as to whether or not they would be .
able to make the trip; that the pilot advised him .
before taking off that he was enroute to Hot Sprimngs,
Arkanses, and that his fin}. stop mld be Loni"iuo, .
Kontuoky. W T
This witness will probably bave me £
diffieulty in identifying JOHK STOVER s the pﬂ.ot -r
the pluna on the above nouion. .
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JOHN L. MADALA -

Speedal Agent,

e Federal Bureau of Investigatien,
B U, 8. Department of Justiee,

&1 Little Rock, Arkansas.

Will testify that he and Special w
BERNARD M. SUTTLER interviewsd

-t
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JOHN STOVAR

in the Thoppson Building, Bot Springs, Arkmnses, em
July 11, 1937; that JOHN STOVER was confromted with the
faot that informstion had eome to the Fedsral Bureaw of
Investigation that he flew GRACE GOLISBTEIN to Cantom, Ohis, i
in Jamary, 1936, and that he thereafter flew her énd . ff;,;‘ S
nmlmmbmthtpomtomiprm. Arkanses, ‘
which fact he had heretofore oonoictontly vithbld tn-
those agents who had inton'lmd Ml. .

oy P . N
V‘} ‘ 1.: . _‘ o e

Will testify M mvn tx.m.pon mm ‘-}"‘
that he Tlew GRACE GOIDSTEIN to Canton, Ohie, as mas
alleged, and that he likewise retwrned with her and AIVIN ~
KARPIS the following day to Not Sprimgs, Arkamses; that =~ - -

e STOVER was specifically asked why he had previously i&-j ‘

B eld this imformstion from Bureau sgents, and that h . )

g reply he stated that GRACH GOLDSTEIN had come %o Mim .
shortly befere the nunth'ooloookuuum :
30, 1958, md after the Post Office Inspectors had nhr-
viewed him sbout KARPIS snd EUNTER, end asked him mpt .

N .to divnlgo the information of her trip with KiRPIS §e .

e anyons, as she was afreid that lbu‘htm :

ol b A o g g At

b

L
b

A g,

g ;:b rvolwd, aad Af abe did i€ wuld hurt her usiness;
B t she had & rooming house in downtown Hot Springs,
y that she 4id not wart to get imte i
Al o RS mm;mt-hmmr.uzumamm ,
el ‘¥ho trlp in :umry. usc tht eny sueh thh; u-u X
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ot “mappen; that she now reslises that she had been Mimedcc®

wp with gangsters, much to her surprise, and that the
enly reason she took the trip was because a friead ef
hers in Bet Springs had insisted upon it; that GRACE
GOLDSTEIN further told him that the trip was purely e
plessure trip as far as she was ooncernédd; that the Post
Office Inspectors had been to her house hounding her
and that she was afraid of the eonsequences if it
beceme known that she made this trip to Ohio.

This witness will further testify that
he ocontinually asked STOVER why he chose to cever wp
GRACE GOLDSTEIN'S trip to Bhio, even after he realised
that it was ALVIN KARPIS with whom she had flown baek
to Hot Springs, and that STOVER informed that he believed
GRACE GOLDSTEIN'S story about running a rooming house in
town, and thought she was & very "mice lady”; that after
he lied about this matter the first time to Bureau egents,
he was afraid to later tell the truth, as he thouwght
that the Bureau might prosecute him if he did; that the
enly reason he tried to proteoct GRACE GOLDSTEIN was
becsuse he felt that she was a nioe lady, l.lll tht h
wanted to stiek by his promise to bher.

This witness will further tuti.ty tht
after JOHN STOVER admitted that he has herstefere . . -
shielded GRACE GOLDSTEIN, he was asked to submit a
wvoluntary signed statement, outliaing his experiemces
with ALVIN KARPIS, FRED HUNTER and the GOLDSTEIN woman;
that he was duly warned by the witness and Agent SUTTIER
that anythiag he might say could be used against him,
and that with that understanding he made the following
signed statement, whieh this witness ean introduce:s

®*I, John Stover, 8o hereby maks the following
signed statement to John L. Nadale and B, M. Suttler,
whom I know to be Speocial Agents eof the Federel Bureau
_of Investigation, U, 8. Department of Justies, ¥e .
ghrntl or promises have been udo to ., o
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"I was born at Bngland, Arkmsas, on July 31,
1902. I learned to fly at Stutgart, Arkansas shortly
after the World War, and in 193 obtained a transport
license. I sm married and have one ¢hild who is eleven
yoars of age. I ocame to Hot Springs, Arkansas in April,
1931 and have been living here sver since. I also hawe
been manager of the loocal airport since that time.

*I have been shown a photograph of Fred Hunter, amd
positively identify it as a-smn I have transported in my
plans. I have been shown a photograph ef Alvim Karpis,
and identify the same as a man I have flown to Youngstomn,
Ohio and return in January of 1936, the details of whieh
flight I will desoribe in more detaill hereimafter.

*I have been shown a photograph ef Grace Goldl‘hdn,
and I oan idemtify her as a girl vhom I know as Oressce. .
I ean't identify a photograph ef Comnie Morris aliass Ruth
Heum, I

®The first time I met Fred Hunter was on June 28,
1986. I reocall that on this eceasion he cmme to the
airport in a taxi-ceb and I flew him to Tulsa, Oklahoma.
Be had celled me by telephone the previous might amd
inquired about the ocost of the trip and as to hew leng
it would teke me to fly thers. Ny terms espparently were
satisfeactory to him, as he said he wanted to make & round
trip; that he would probadly be in Tulss sbout en hewr
and a half, ‘

"Prod Bunter and I arriwed in Tnlu, (kh.hnu srownd
noon of June 28, 1956, No one met him at the eairport, amd
I recall that one of the employees at the hangar ealled
e ocsd for him. Hunter returned to the airport sapproximately
an bour and a half later. He was by himself and I dou't -
now who brought him to the airport. When we arriwed ia
Bot Springs, Arkansas, he went back to town, and I don't
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o ' "Fhe next time I sew Fred Hunter was on November
10, 1935, when he landed at the airport in a Stinsom
o Plane #NC 12180. There were two other passengers and -
a pilot with him. On this oocesion Bunter asked me if
there had been some peopls at the airport to meet him.

L I told him that I didn't know, as I had just gottea ia
g - from town. I referred him to one of the ether boys - .
52 e who at that time were working for me. Their names are

S Luther Nall and Fred Pagle. Imther Nall is mow smpleyed
with the C. W. Blackwell Flying Service at Palestine,
Texas. I believe that Luther Nall told Hwmter that two
women had been at the airport the:day previous (¥ovember
9, 1936) waiting for some ome to oame in. I don't deliewe
anyone was at the airport en the particular morning that
Hunter and his friends arrived.

it

il

BRE Tt

"After Fred Hunter talked with Luther Nall, he came
to me and asked that I call a cab., I told him that I had
my oar at the airport, smud that I would drive him imte
town, if that was agreeable with him. He saild tlnt it
wuldl be all right. .

.,‘.7:'. o K v
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*Shortly thersafter a second man -.rpa'
plans and get into my ear. I recall that Hunte

HE
£

friend oarried some baggage. On the wy inte town, Fred . =
Funter sat on the fromt seat beside me, and his friemd sat .
in the back. During this trip into tewn, Eunter said that
they had a hard time getting to Net Springs, amd that

it took them two days to eome dowmn from Ohie. The ether

fellew did mot wtter ome word ea this tri.’. - e

'm-mmnm.:xntuonnmc-o
Hotel. Hunter previously told me that he wamted te got -

off there. Nunter gave me & $1.00 fer taking
tom. I did not see where they went after I bt them
off. I drove back to the airport by myself. I am
unable to identify the man who rode m. tm i th
Bunter on this occasien. _ e

*f
¢

Y

"Approximately a vnk afterward, or ponitly toa

%nrport and inquired sbout the rate to San Antomio, :
.Tz_‘_,_tons. I quoted him the fare, and I recall that he asked,
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or it might have been that I told him, that two perseas
oould travel for the same fare. He ssid that he would
be ready to lsave at 9:00 A.M. the fellowing morxinmg.

®The next morning Fred Hunter and & yowng looking

" girl came to the sirport. They had some baggage Wi th

them, and I do mot know who drove them out there. We
left Hot Springs around 9:00 A.X. and flew to San Amtonie,
Toxas in ebout five hours. I landed at the Army Awxiliary
Pield. I recsll that Hunter and his girl drowe imto tewmn
in a taxi-cab which either was called or was stationed
there. This was the last time I ever saw Fred Humter eor
the girl who was with hiz on this ccoasiom.

®"On January 18, 1936 either & man or woman called ms
at the airport and inquired about the @st of e roumd trip
to Youngstown, Ohio. I recall that I told the party that
it would be around $200,00. This party thea asked hew
long it would teake me to fly to Youngstown, and I teld
him I eould make it in a day if we left wery early.
Be said he would be ready to leave early the uxt:orﬂg

®I recall that the man whom I have 1bntiﬁol as -
Alvin Karpis was at the airport the mext moraing befere I
got out of bed. I do not know who brought him o the . ~
airport, dut know that he was by himself when I sew im
that morning. We left Bot Springs, Arkanses arownd 7:00
A.X, and arrived in Youmgstowmn, Ohio shortly after dark
that smme day. I Mad e foroced landing somewhere ia
Kentuoky, and I recall that I asked Karpis whether I had =
sosred him by making this ferced landing. I recall thst -
he said that it did'at, as he had experiemced three or
four of them before. It seems to me that he sald while
he was om his wmay to Arkansas some time previouwsly. -

“Ehen we arrived ia Youngstown, Ohie, the airpert .

) morhdsmmdrinlarphndwrﬂom-m
‘*"3;.' "“Sown. I fergot to mention above, that my wlfe scoompanled

on this trip to Ohie., When we got imto tewn, the ead

friver Jot my wife end I off at the Todd House. I .reeall
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that Karpis seid he had other business to attend, er that
he had to see some one on business, and that he would
get in touch with me at the hotel later to Jot me know
when he would be ready to return to Hot S8prings. Be
indicated to me that he wanted to lay over all day of
January 15, 1936.

"My wife snd I registered at the Todd House in
Youngstown as Mr. and Mrs. John Stover. Om the asxt day
I went to the airport and worked oa xy plame, and en the
following day I recall that I againm went to the airport
and merely sat sround and talked with the employees
thers. That night, which would be January 17, 19386, I
received s sall from & man who seid his name was Hall,
I'm not positive of this name. I recall that he called
me from the lobby, and I went down to talk with him., Be
told me that the gentlemsn that I brought wp from Net
Springs wasn't going back the next morming, amd that he
would go back in his stead. That was agreeable with ms,
and we thereupon arranged to lsave Youngstowmn at 7300
AM. the mext morning. I do mot know whether Hall
stayed at the Todd House overnight em this escasiem, mor .
do I know how Hall got to the airport the tollo'h‘
morning.

My wife and I end Hall Mo ft Ymgltcll, Mo’lt
about 7:00 A.M. on Janwary 17, 19836, and errived ia Nt
8prings the following day at aroumd 113500 er 12:00 A.M.

I recall that either my wife or I dreve Hall to the
Majestic Hotel. This trip was paid by Alvia Xarpis oithor
before we laft Hot Springs er after eur arriwal at
Youngstown, Ohie. I recall that he paid $200.00 fer

this trip, and that Hall peid me $20.00 for the day
layover at Youngstown, Ohio, which was en Jm.ry 16, 1086. 4

®*I recall that on the night of January 19, 1956, &

e {:k;ind a telephone call froh Hall at the airport. §e

d me if I eould go to Youmgstown, Ohio the mext day amd
--,gick up the man I had flown there & few days previeus,
o !“told hin that I oould, and that I wuld deaw early
> "t next morming. Om the following morning, Jamaary 20,
- 1986, Hall telephoned me again and asked if it would be
all right if a ledy friend of his went along ozn the

344
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trip to Youngstown. I told him that it womuld be all
right, and I then deoided to take my wife along ea this
trip. After I told Hall that it would be O.K. for this
mtopdou,hthnnidthtllhnld’hky :
the man in question at Cantea, Ohio insteed eof , :
Youngstoun, Ohie.

®Shortlysfter the above #shephone call, Nall drowe -
the girl I haw identified as Grace Goldsteia te the
airport. I recall that they were in a late model Buiek
Coupe, green in ecolor. I swear that this is the first tim
I ever saw Grace Goldstein, and I desire to state that
when she arrived at the airport ea this occcasien she -
endeavored to make me remsmber her, she stating that she
used to ecme to my airport im 1932 with "Red" and Ms -
wife. "Red” was employed at the Como Garage inm 1932, amd
she mentioned this fast to me at this time. After the lbwo S
statement, I let on to Grace that I remsmbered her. I S e
also recall that she told me that she wsed te be a ¥rs, : 'i"’;u,'-

st the time I was supposed to have first .t hj‘. pEAR
Y can't rae-bormthomnuntiomlb,hr. SRR

k

®Grace Goldstein, my wife and Ihft‘t f o
Arkansas around 7300 A.M. en January ,W.MM".’;’ i '
. at Cantom, Ohle shortly before dark of the same day. I '~
recall that wien we arrived at the airport, there were Lo
four or five sutomodlles parked nesr the effiee . .- -
building. Grmmbouorthumm”
to de a fairly expensive looking eonpe awtemedile, amd
whieh might have been a Cedillae, mlocr!uhﬂ.
I now beliews that it might have been 2 seawrtidle -
soupe. It seems to me that & man end womanm nhtb
oar when Grace walked te it. I eaught s glimpse of this
man who was sitting in driver's seat, md I m pesitive A;;
ththmmttbonnmlhwibntiﬁ“ Aria -
rpis. It sppeared that Grace Goldsteim kmew these
ople , as she went uruttoﬁo:lr aute-obuo*nih
jgotoutofthplm. ) e ij
'As!hu’utth‘quminthhnpr thml
“have 1dentified as Alvia Karpis and whom I répeffized
as being ths same man I flew to Youngstomm, Ghie ea

..
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January 14, 1936, came to me and told me that he

wuld be ready to fly bask to Hot Springs, Arkmsas

the following day. I recell that he also asked me about
the weather eonditions, end we arrmged to leave for

Bot 8prings the next morning at sround 6:00 AM. The
manager of the airport drove my wife and me to one of the
botels in town.

®"The next morning my wife and I toek s cab %0 the
airpert and arrived theresometime before daylight,
¥o one was at the airport as yet, and I recall that
we went to a restaurant around the ocorner and had some
coffed. 8hortly afterwards the manager of the airport
told me that =y passengers had been to the sirport, but
returned to town to get something to eat and would be
back in a few minutes. While I was warming up my
motor in the eld hangar, Karpis and Grace Goldstein
came to the plane, he carrying a smmll bag. I do nmet
know bow they arrived at the airport,

®*The four of us, meaning Alvin Karpis, Graoce Goldstdn,
ny wife and I, left Canton, Ohio at about 7300 A.M.,
end had a foroed landing near Benton, Ark. around €:30
or 7300 P.M. Thereafter some man drove us to Hot Springs
Arkansas in his ocer, arriving there arouand 11:00 P .M,
on Jamuary 21, 1956, I reocall that Alvin Karpis paid
me $200.00 for this trip. This man from Benton, Arkmnsas
drove us to the airport, amd I then drove Alvin Karpis
and Grace Goldstein into town. I reeell that I let Graoce
off at the Hatterie Hotel, and Alvin Karpis off at the
Majestic Hotel. I remember seeing Karpis talk with e
colored porter at the hotel Just as I was driving eway
from there. This was the last time that I saw Alvin

nrpil.

¥ ®On or sbout March 17, 1936, two men who identied
themselves a8 Post Office Inspectors came to the airpert

. “%end advised that they were checking on a Stinson plane
¢ .l that was supposed to have landed in Hot Sprimgs the
,Mprevious November. I t0ld them that I recalled eof such a
*plane lending at the airport around the first of November.
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They showed me numerous photographs, and I identified
the one of Fred EHunter. I recall that the inspestors
then told me that Alvin Kerpis waes the men whom I drove
to town with Fred Bunter om the occasion in question.

I asked to be shown a photograph of Karpis, and I recall
that they told me that they didn't have one of him; also
that they weren't looking for him, but that the Departmert
of Justice was; that he was supposed to be Public h-y ’
'o. 1. P

"A few days later an agent from the Dopartnent of
Justice talked with me regarding the same as what the Pest
Office Inspectors talked to me about. I recall that :
this agent showed me & picture of Alvin Kerpis which I
ocouldn't identify at the time. I wish to state that
at that time I did not associete the man I flew to
Youngstown, Ohio on January 14, 1936 with Fred Hmter, eor
with the man I drove from the airport to the Como Netel
on November 10, 1935, as stated in the first part of
this statement,

PR

®A few days after the Department of Justice sgemt - ,
tlked with me, 'hiah I was told was on March 22, 1936, my
wife met Grace Coldstein in the Sears Roebuok store §n . ;.
Hot Springs, Arksnses. She asked my wife met to bel} '

" anybody about the trip shw made to Canton, Ohie in _:»4*,_,9-
January, 1956, My wife told her to see me abouwt it. - E ,'
Either that ssme night er the following might, I mnz .
that Greoe Goldstein osme to my house at the airpoert wo
in her Buick COqu She wes alone, and I recall M w v
brothsr-in-law, “Skeet" Posey, and his wife were at $he .. .
house playing "Rook” with my wife and me. I talked with' ;
her for a few minutes onthis visit, and she seid tdat ¢ *';;_
she &dn't want me to mention to snybody sabout the. trlp G
she made to Ohio; that she woukdn't have gome huh’t thh ;
friend of hers insisted that she meke the trip. She. s

) alse stated at this time that she was rumniag a rocnin;
g house in Bot Springs, snd ocouldn't afford to becoms .
'&ﬁf inwlved in this matter; that there was some aix-up
.74 over this trip, and she didn't want & to beocoms han
s ,51 I told ber thet I wouldn's sey suything lbott u, gmd

g Yoo




with that she left my house. I did not tell her that some
government men had telked to me prior to her wisit. ‘
there, nor did she askei me if anybody had talked with me
about her or about Karpis. I am positive that she 4id nct
mention Karpis' name to me. : '

"A fow daysalter this visit by Grace Goldstein a
oouple more government men came to the airport and talked
with me about Hunter and Karpis, and all about the warious

. trips I made out-of-town. I recall that they gquestioned

me about the trip I made to Youngstown, Ohio en Jenuary
F 14, 1936, end further recall that I partially identified

the photograph of Karpis that wus shown to me as the man

; I flew in my plane on this trip. I did net tell these

men of Grace Goldstein's visit to my house, mor d4id I

X mention this to the two agents who questioned me in Littl .
Rock, Arkansas shortly after the raid on March 30, 1936,

®To the best of my recollection Grace Goldstein came
to my house sometime between Agent Damron's interview
with me on March 22, 1956 and the interview withme by
the two government men, who prebsbly were Post Offioce
Inspectors, which took place shortly before the raid em
March 30, 1836. L

*I have read the feregoing statement which oconsists
of five typewritten pages, and I swear that the same is
true to the best of my kmowledge and recollection.” '

LTS “.vm'\?fwm'ii'#'«b%’\? o T T VR skl
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The sbove statement is dated at Hot Spring,
Arkansas, July 11, 1937, and was made to Special Agents
John L. Madala and Bernard M. Suttler, and will be availe
able to the United States Attorney at the time eof trial, .
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i » é,;g;irlw,nnd then drove KARPIS to 124 Clubd Btroot

RARL J. CONNELIEY,

Inspector,
Poderal Bureau of Imvestigation,

U. 8. Department of Justioe,
Washington, D. C.

Will testify that he and Speoial “pnt
in Charge DWIGHT BRANTLEY interviewed: .

JOHN STOVER

en April 1, 1936 at the Little Roek Offioce of the
Pederal Buresu of Investigation, at whieh time STOVER
went into detail regarding his experiences with ALVIN
KARPIS and FRED HUNTER, Imasmuch as these Mcm
contained in JOHN STOVER'S signed ststement, shieh
statemont appears under the testimoxy eof Special Mut
JOHN L. MADALA, on page 339 , the details of Inspecter

Connelley's interview wish STOVER ot tils time are met S

being set out hereinunder.

This witness will tdstm that :an
STOVER 4id not admit to him et this time that GRACE

GOLDSTETN soccompanied him, STOVER, on mn airplene trip

from Bot Springs, Arkansas, to hntcn. Ohio, dwring

January, 1956, and of her returm trip to Bot Sprisgs
with ALVIN KARPIS the following day, and that he amd
his wife droverGRACE GOLDSTEIN to the Hatterie lotol

< Lh s
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HEKRY A. SFOW,

Special Agent, ’

Federal Bureau of Investigatioa,
118 s. D.plr‘hnt of J‘M“'
Kansas City, Nissouri,

Will testify that en July 26, 1937,
JOEN STOVER

and his wife appeared st the Bureau's temporary effice
in Bot Springs, Arkensas, and stated that he bad

additiona]l information which he had previously neglected

to report; that STOVER at this time told him that hs knew
the location of the house where ALVIN KARPIS was liviag -
in January, 1936, and that the resson he failed to roport o

this information befores this time was boomo h hl
forgotten about it, ) Coe & ...,, ﬂ?‘

This witness will state that thm
he ;oooupa.nied JOHN STOVER and his wife in STOVER'S -
automobile, and with his wife driving the car, they ‘1‘
unhesitatingly drove directly to the house looated at

124 Cludb Street, Hot Spriags, Arksnsass that thereafter - -
the witness jointly imterviewsd JOHN STOVER and Mie wify, . °
st which time MRS. Sfomhldhhhtbprom“.-" ' .

her Imsband that she recalled the location ¢f the bﬂ.

at 124 Clubb Street only receutly, as she hed tc;;ottcn RS

21l ebout ever having been in the vicimity of thet . .
neighborhood with ALVIN KARPIS, dut that recently she -

drove in this section of .tewn with a friend emd utiool.
the airport to 124 Clubb Street; that MR." pnd NRS.’

£ their return trip by airplene from Ohio with KARPIS

motorist and doliv.rod to the nirport et Hot Syrhgs;

EC

R e T T

ysguthe house, which made hor recall the abeve indicated teip
. # £IBT0VER further told him et this time that on the ecocston |

:¢#and GRACE GOLDETEIN in Jamuary, 1985, they were forosd - °
~1"*"down near Bemton, Arkansas, and were picked wp by &

2
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{that at the airport they secured their 1934 Plymouth

' gedan and drove to town with GRACE GOLDSTEIN and
#ALVIN KARPIS; that they drove GRACE GOLDSTEIN, st her
request, to the Hatterie Hotel, and that thereafter
KARPIS asked them to drive him to the Majestic Hotel;
. that they parked their ocar acoese the street from the
1 © Majestic Hotel dirdotly opposite the main entrance, where.
KARPIS got out of the cer, walked across the street ¢to
the entranee of the Majestic Hotel and talked to a bell
boy there; that KARPIS returned to the ear within a few
minutes in the ocompany ef & large fellow; that this man
did not have any luggage with him, and it did not
thet he was checking eut of the hotel at that time; 4hat
KARPIS only had a small dbag or brief case which he wsed an
= 7 the trip returning from Ohi¢; that after KARPIS and his
friend got into their ocar KARPIS requested them to

L)
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drive them to his house; that at KARPIS' direction they
X N drove him and his friend to the house loosted at 124

Clubb Street; thet KARPIS did not appear to be Familier
with the streets in the neighborhood ef 124 Clubd Street,
-as a result of which he frequently had them stop the ecar

at intersections in order to decided uwpon the ocorrest

route to travel; that both KARPIS and bis friemd got emt .

1 of the STOVER automobile upon their arrival at the house;

3 B that they did not noticesany lights or other signs of .,

74 B occupancy in the house,nor were sny automobiles parked

1 P nearby; that on this trip from the airport to 124 Clubd

v3 B 8treet, KARPIS and his friend talked sbout “fixing® ﬂn

1 T politicians st Youngstown, Ohio, in erder that KARPIS - A
kL oould operate slot machines in that eity vithout lolntttin

3 P from local authorities there. -
ki: This witness will further tostiry that

ey STOVER told him in previous imterviews bad with Mm thet -
1 ES he oould not recall as to how KARPIS arrived st the lecal ,‘
4 B eirport when bhe flew him to Centonm, Ohie; that he mew .
-4 B recalls that a woman brought KARPIS to the airpert amd

A perked on & hill near the hangar; that KARPIS epparently

sent this woman to & store along the highway, as he eb-

served that she left in her sutomobile slone, this teking
place whils he, STOVER, was warming the metor of Ms ’hnx e
£ #that this woman returnsd to the airport within u few -
SRR iinntn, at which time KARPIS went over to her uto-obuo B, g rekod
;# -and secured a eouple of packs ef oigarettes From her;: N AL <
? “that STOVER stated that ho msmd that thic woman 'u B bkl S0
ﬁ’a - {4 GRACE GOLDSTEIN. N

Ry
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ERNEST F. WOODCOCK - ]

Arkm sas Natiomsl Bank Building,
Hot Springs, Arkmn sas.

Will testify tlmt he is the son eof B. B.
Woodoock, who owns a house en Malvern Road whioch is
known at times as the Fairehild Pleoce, and at other
times as the Woodoook home, and which was raided dy
Federal Agents on March 30, 1936, in an effort %o hato

ALVIX KARPIS.

This witness will state that he was presemt
at the time when the first arrangemsnts were made
eoncerning the remtal of the Woodoook home by a man
giving the nsme of HALL, who was aecompenied by & man
who gave the name ef WOUD; that when these men first omme
to disouss renjing the Woodoook home they did mot imdi-
cate how they happened to be awars that the house was
for rent; that bhe recells that at the time these men
called ooncerning the rental of the Woodsoek home, an
advertisement had besn placed in the loeal mswspapers
by Mr. B. E. Woodeock, advertising this plece fer remt;
that on the first visit ef these two men, HALL advised

=5 -

-4
R 4 that he was noet eertein whether or nmot he would be
Ly interested in the place, since at that time he was
SR oontemplating the pwrchase of Wilson's Tavern, a

resort looated on Lake Hamilten, end HALL stated that ke

e e

e had u daughter suffering from asthes, and he expected har
4 to arrive in Het lprlngl in shout & momth. = )
This witness will stete further that after .
- deing shown around the ‘house by his father, B. K. Wood= = .
3 $ahovesn; 900k, these men departed and stated that they wuld . ale
Y o Ny % retura in the next day or 30, and that they would let - Tigod'R -/
3 g ¢ Mr. Woodoook know whether they had deeided te remt the S HE
£ 3, g Plece; that en the fellowing day the mem returned amd  -Hal¥uy..
i ~- 1 ¥, advised that they were still wndeoided whether or M ‘
s o w they would teke the Woodoock house pending eertaia ke
3 nrrun;mnt: unoornin; thn pnrnhuo of qun's !‘uwnz o
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that at that time, or possidly em one of the other
visits by the men, be,Woodcock, ascertained that WOOD,
who Woodoock will state is similer in eppearance te
photographie likenesses of ALVIN KARPIS, was st tiat
time remting a place from Teby Finocell, Het Sprlgl,
Arkanses, and was paying $76.00 per momthr rental, and

that he, Woodeook, suggested that these two mem get
together and take the house Jointly, which ides lo-od
agreeable to them.

R

Woodoook will further testify that these tw
men again came to the Woodobck place and on Shis latter
visit he drew wp & rough lease for the house, which e
believes was for a year; that his father required peymsnt
of six months rent in advance st the rate of $40.00 per
month, and that this mount of $240,00 was paid %o the
elder Woodoook by the man msmed HALL; that although he
did net see the money change hands, k¢ beliewes that
this money wes paid in oash in dills of large Iona-imtiu.
end as he recalls these men moved into the Woedooek plm ‘
immediately thereafter, and the elder Mr, Woodcoek
moved to New Orleans, Louisiana, while h. uu! ’nn Ito
moved to NMalvern, Arksnsas. .

This witness will state that d'tor tho tw
sbove mentioned men moved into the Woodoook home, I -
recalls he made two or three visits to the howse; that
on ene of these cocasions he went there to read the .~ -
wtilities meters im order that the bills for these -, .. -
services ocould be pre-rated; that he does not Beliew . .
he ontered the house on this scomsien, and that the man
named WOMD, who looks similar to ALVIN KARPIS, paid him
e small amount epproximeting $5.00 at that $ime as his
share of these bills; that the snly ears he dan reeall - .
seeing areund the Woodeock plece after these men moved I
in was & maroon eolored Buick Sedsn, which was driven . .
by the men who looked 1ike KARPIS snd whieh he sswem = . ..
she first visit these men made when they first ugothtol
oonoerning the rental -of the premises, and which edr -
he afterwards metiosd parked under the sléeping pordl R
in the driveway; that he ulso saw a green eolered Buiek .., . 4.
; Coupe parked beside the Woodooek il:-o on ens or t-l ‘ 7 e ¥ ~‘

,A;_
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ooccasions after the men moved in, and which ecar he
assumed belonged to the individual ealled NALL;

that he also recalls seeing 2 large black great Dane
dog at the place during the time these men stayed
there. This witness will state that he eannot

recall mentioning the rental of the Woodoock heme

by ths two above mamed men teo his brother-in-lew,

A. T. "SONNY" DAVIES, the Het 3priangs Cily Attormey,
but that he may have mentiensd this fact te DAVIES a%
the time; that he does met recall any diseussions he
had with DAVIES about the imdividwal omlled NARL
A3 being the party who had effered %o duy Wilson's
Tavern from Clarence Wilson for $25,000.00; that
DAVIES never suggested that he get six months remt
in advance from HALL and WOOD at the time when ..

they rented his father's house; that he ocennot sy = -
that it is the ususl oustom in the vieinity ef Bt
Springs to require temants to pay six months remt =
in advance, but it was, however, required in this .-
case by his father, who did not eare to be ﬁmﬁm
with frequent changes of um Ly . T
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EARL J. CONNELJEY

Inspectar,
Federal Bureau of Investigatiom,
U. S. Department of Justice,

mm, D. c.

This witness will testify that he is m
Inspector of the Federal Bweau of Investigation, amd
that dwring the years 1935“1936&-&&-:’-!
8 special squad which was formed for the pwrpose of
locating and apprehending ALVIN KARPIS and members af
his mob, in comnection with the kidnaping of EDWARD G,
BREMFR at Seint Paul, Mimnesota, on Jcn-ry 17, 1934.

W1l testify that em Mareh 29, 19%.&. ‘
together with Special Agent C. E. Swith, Post Office
Inspectors Hettrick and Cordrey, and Joe Anderson, Kansas
State Patrolman, left Cleveland, Ohio by airplane &t -
3800 A.XN., and arrived at Iittls Rook, lrhuu, st
4230 P.M,

That at about 6200 u., March ”. m.
be lead the reaiding party which raided the homs of B. B.
Woodcock, on Malvern Road, Hot Springs, Arkansas, but
found no ons there. :

1355
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¢/o Gulpha Station,
R. F. D. #2, Malvern Road,
Hot Springs, Arkansas.

W1l testify eoncerning
HERBERT AKERS

_ and will state that for about mix months, wp until about
one month prior to the time Federal Agents raided the

" Woodcock home in the spring of 1936, she was employed by
: Mr. E. E. Woodcock and his son and daughter-in-law, as

maid at the Woodcock home; that she recells being in the
Idtchen of the Woodcock home about a week prior to the -
day the Woodcocks moved out of their house, when several
people, comprising at least three men anl possibly ons or
two women, came by to look at the house; that she did met

iy
ENTS
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ot get a8 good look at these people and cannot identify them,
but that she heard Mr. Woodcock state after thess people
¥ had left, to other persons who inquired about remting the
=i house, that the house had already been rented; that about
5 two days later s woman came out and talked with Mr. E. B. -
Be Woodcock, Sr., in the living room, none of which eonmuﬁ.on
s she overheard. , o
H mtshemtoldbylr.Ioodoocth
o had rented the house, and it would be necessary to pack wp
i most of their belongings and meke the premises rsady for -
= the new occupants, which she did in the next day or so, L
3 and she aided the Woodcock family in moving from the house;
; --~._@{*tutsln did not go back to the house after the Woodoocks
¥ :efft it for a considerable period of times, although she
) - ‘hu that it was thereafter occupied by some tenants,
N : ﬁiﬁ"’ " g“fu
39§:
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W1l testify that on the morning that
Federal Agents raided the Woodoock home, one of the law
enforcement officers from Hot 8prings, but shose name she
does not know, came to her and asked a great many
questions about the occupants of the Woodcock house
shortly prior to the raid; that this individual stated
that he had heard that she had beer working for the per-
sons at the Woodcock house, and questionsd her for
information about them, snd that she advised kim that she
was not them employed at ths Woodeoek home, and had mo
information concerming the temants; that during her
conversation With this man, he made the remark at one time
that "those fellows down there (referring to the msn then
raiding the Woodcock home) were putting something over
on hia"; that this man showed her at this tims photographs
of ALVIN KARPIS, which she could not identify, and she will
describe this individual as a tall slim man with dark hair
and dark complexion, and with a decidedly hooked nose.

NOTE: This witness will undoubtedly be able to identify-
HERBERT AKERS as the man described above.
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CLEX JONES IFWIN

Irwin Ihiry,

- ’ Malvern and Benton Cut~off Road,
i . R. F. D. #2,

s : Bot Springs, Arkansas.
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This witness will testify oconcerninmg

HERBERT AKERS
ALVIN KARPIS

A

and will state that during March, 1936, he was residing
about one mila off Malvern Roed, and approximately ems
and one-hslf miles from the Woodcock home, and that he

is presently operating the Irwin Dairy, located with Mis
residence on the cut-off road between the Malvern nil
Benton roads.
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W1l testify that durin¢ Narach, E%, he
was employed as a helper and hanly man at Rogers Broth-'l
on lake Hanilton, located about cne-half mils . .
from the Woodcosk house, and ‘ill identify a photognph
of

mnnm:x

o

as the likeness of a man who sppeared at Rogers Brothers
landing on Sunday, March 22, 1936, and who asked Irwin to
paddle a bat for him on the lake while bhe ‘

IRWIN, d4id not notice KARPIS get out of his antomobils,
thlthedidpaddleaboct'hichanS ‘
rs Brothers landing; that he recalls that KARPIS . =
several -allnuhiziehbthrubukwo’ﬁc’, oo
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house, because that was the only house for rent in the
neighborhood in the direction indicated by KARPIS; that
dxringthatnorzd.ng KARPIS inquired where he might
purchase fresh milk in the nmeighborhood, to which he
rep].ted that it might be purchased at his father's dairy,
and KARPIS indicated that he would come by and purchase
e

of s '

driving; that KARPIS purchased four quarts of milk, and -
he, IEWIN, can state one of the two women, whom he :
probably can identify, was addressed as “"GRACE" by her
cospanions, and the other woman was addressed as
SCONNIE®; that KARPIS and GRACE GOLDSTEIN returned to
the dairy on the following day, Monday, March 23, 1936,
when they again purchased a gallon of milk, and
the same quantity on Wednesday, March 25, 1936; that he,
IRWIN, on these occasions, obtained milk from the dairy
and took it to the sutomobile occupled by nRPIS and
his companions . ‘ _ i}

nnusﬁnmthehmhinﬂnht ) ¥
time he saw any persons in the vicinity of the Woodocogk : - .
house was on Thureday, March 26, 1936, on ' . .
mmungmmdkomcnrotcsm s axd GRACE & ©' v
GOLDSTEIN and CONKIE MORRIS came there sbout 9:00 A M.,
and ®at these two women ocoupied a tabls and drynk %we =

izl
E

et

"xuf." e
P

X dottles of beer each and took anm additional two bottles -~ =~
S with them; timt he cannot recall thet these wmen bad sm .
:% sutomobile st Bpgers' landing om this visit; that e . .~
1 personally served beer to these women and recalls that

<3 one of them had a black eye; that he recalls one of them

¥ something about having been out there last might,

saying
and that wpon leaving this was the las sew
two women, snd that he thereafter did ot again see

. -
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passing in his car along Malvern Road on pumerous
occasions; that at times Akers would be going amay
from town, and at other times in the opposite
direction; that he understands that Akers has a
residence off of Malvern Road about one and one-half
miles beyond the Woodcock house.
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Potash Sulpbur Springs,
Rural Route #2, Malvern Road,
Bot Springs, Arimnsas.

Will testify concerning

HERBERT AKEES
ALVIN KARPIS
FRED HUNTER

and will state that during the week preceding Mareh 30,
1936 he ms employed cutting wood on the property in the
.of the Woodcock residence, commonly known as the
Fairchild place, located on Malvern Road, near laks
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large sacks of bottles, cans and other refuse out of the
house, and carrying them a short distance down the hill,
where they were deposited in a trash pile; that on the

- same afternoon he noticed a large black dog wirich
apparently stayed at the house and which is identical with
the dog above referred to, running about the place, and

: in so doing this dog became caught in a wire fence, and

a man who sppeared to reside at the Woodcock home assisted
: t in freeing the dog.

This witness will state that he knows
3 Chief of Detectives HERBERT AKERS upon sight, amd that it
is general knowledge in the vidnity where he resides

"1 that AKERS has a country home off of Malvern Road about

a mile or so past the Woodcock home; that he recalls that
during the time that the people previously mentioned
were residing at the Woodcock residence, he, Ny, as
seen AKERS pass along Malvern Road in his automobils em
several occasions, at times going towards tomn, and at
other times driving in the opposite direction.
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DEMARISE A. MoCOY (COLORED)

Malvern Road,
Near Gulpha Creek Bridge,
Hot Springs, Arkansase

Will testify that on the Friday or
Saturday of the week preceding the raid em the Woodooek
home by Agents of the Federal Bureau of Investigationm,
(March 30th, 1936), he had been working all day ina -
field across the highway from the Woodoook home; that

also working with him, were his brother Andies Meloy, . o

Tom Holliman and snother boy who is kmown te him enly

as "Friday"; that hs and the above named individuals
were baling hay, which had been out the previows . -
Summer snd storing it in a barn losated seross the md
in & hay field, from the Woodoook plase; that from the -
place where they were working, he and the others Wl

e good view of the entrance driveway leading from the
main road wp the hill to the Woodoook home and that om
either Friday or Saturday, pressding the raid on'the =~
following Nonday, & large green coups, érives by & woman,
made sbout three trips to and frem the Woodooek hawe, - .

traveling in the direstion of Hot Springs, A¥iisass . - .

that these trips cecurred throughout the day and that .
later that seme day, in the afternoen, he moticed Sais

sane green ooupe drivem by s woman oome Sown the - SRS

driveway and proceed in the directien of Malvera, - L,

Arkansas, out Higlway #270 sand sway from the dnﬁ:ﬁu

" of Hot Springs, Arimnsas, end that he #1d mot agein see

PSE )

,Agf this ear, or woman driver, on that dete or any cnbmt-nt
% date while he was wrkiag in thet vietattys .

‘f This witoess when shown a yhohm

“of GRACE GOIDB‘!III will state that this pbtognph ha

s3I
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a strong resemblance to the facial oharscteristies of the
woman above mentioned, who was seen by him at the
Woodcock home, This witness will further state that

he had noticed tke above green coupe earlier in the

week, preceding the raid, on Monday or Tuesday; that

the coupe on that oecasion was driven out of -the Wood~
oook driveway and proceeded in the direstion of Hot
Springs; that the car eontainsd the woman who looked
sixilar to GRACE GOLDSTEIN and who he probably will be
able to identify, if he sees her in person, and will
sutog that he noticed a colared girl sitting ia the

seat with GRACE GOLDSTEIN and a oo0lored man was ridisg

in the rumble seat of the coupe; that om another oecasion
during the same week he notioced the same ooupe, drivea
by GRACE GOLDSTEIN, leave the Woodcook home and procsed = -
toward Hot Springs, Arimnsas, and at that-time he noticed

e large black dog was riding in the car with GRACE . =
GOLDSTEIE. . . e P
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Jett Brothers Grocery Stare #4,
449 Benton Street,
Hot Springs, Arkansas, .

W1l testify concerning

AIVIE KARPIS

whom he will identify from photographs as the likeness of

a man who purchased milk in gallon quantities on tixree -
occasions from his father's dairy, known as Irwin's Dd.ry, ;

located about tilrse-quarters of a mile from the Ioodoook ’

residence on la.lnrn Boad, dur:lng the spring of 1936.

ﬁ:ustatc that dm-ing!'obrm-yndhroh, S
1936, ALVIN KARPIS, accompanisd by two women, one of whom he -
will positively identify as being GRACE GOLDSTEIN, edlled . - -
at Irwin's Dairy in s large ocoupe and purchased milk, . -
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